LIRS

LRy
]
-
N\
\mr
Ay

) A B IRAF]

#H & X fF

HIFgS: NC22-091
WiH 2. BEMHEERY
bR AN FIEBREET () BHERAF

—O==%¥/)\H



LBIREET (KE ) RIBRAE REFERERBIR

B ATFABIREBE

FipREET CRED B ARAFIN T RAA: EifpikeE TER (FiE)
FEENHUIA R 22 7l 25 [ 1R BRI T A BEAT $E b, SR B N 2 JHE BRI 75 30
BeFEOEOTRE, b AL Bk TR REIE) &MU R~ 72807 &
AFEBRIEIE XS B AR N AT, 156 ZER I AL IObR AR 2 AR AR AR b L
FRTARF ] AR 53 4 TR S 58 B R B T (SRR A A IR ] 3 b i B o
AT BRI o BT A HOTBE BN, BT AR ARIG 17 2 [ 1) B
IR e A AR A P O S AT 3 R A I T PN 24 5 R SEAR S

1. BiH g% '5: NC22-091

2. BUH N SR BRI 1T H

3. TR AEBLHR N G TR

3.1 IAESAR NI TG 2K

(1) JUEAE N RILATE S 3 3 45, FEM 854 500 376 R ks

(2) ZEJEEAIEATH W KA N AN

(3) HAVENGEHE, e & RF T,

(4) BA RUFHIR AT 55 20 FE s

(5) HABAT G [F B ab 75 1 15 2% A R

(6) i1 3 4PN FUE S ILS: 3 6L s 3 =B AR 1500 5
LI

(7) 38 3 EFRIFMAF L 40k, 1B 1 ERKE MU EAF 2 Fi
CRUNSEBRIR T, 3 A BB bR A% AN B bR PRIE 4 A HARAL TTHE D

(8) i 3 FERKRAERREIAEEANE, T 1 EL R HIEHRGT G . AL A
BERREZ MR TR CRUSEMRGR S, RAHAEGE P hs %R
FTE M HE bR PRAE 42 S FAh AR T 5 D)

(9) 3 3FEARKAEBNG G CRUISEHRARE, T A]G BRI bR 554 1%L
POARORAE 43 B AL T D

(10D Y4HbRT H W J B ZAT B v 2SR, B AR R AT B0 AT 58 0

(11 ¥ERE. VEE I HAth 2% 1

3. 2 B T $R A RN -



LBIREET (KE ) RIBRAE REFERERBIR

(D R NEA I (IS —) IERIAZ M GREETHERCTERD ;

(2) ENRBZEAE A5

(3) VEE MR LA EFEN S IER EI

(4) AN HLTET AT

(5) i 3 fE ks

(6) ST H [F2E7 fh 3L =V SHIEM] ;

() BWAFH (FINLRE LR s) B i BGEY;

(8) ATV HAR N B3 R A I N 53 5 B I+

(9) FEAER. HEARR, BULERE R VAL R EF;

(10) 3 3 FFERAER A LM AR R, O EE R L EA
PR A L

(11 3 3 FRPARAE B G ILHIE, TR R AR R G R 22
TRIE I TTRITE DL

(12) 35 3 A R 5245 4 AL 02 T AL A R ik, TR i B kA=
RNV R 17 100

(13) ATHAA R,

(14D R TFPAMORE, B SE A SAL A B 5T B3

(15) W LAZBUREER), B 43R AT B Bk

(16) fUBHM 5 f2ft:

@JF) = HL

OBAREE AR R BE. WS REHETRIRMATT (GFE)

BT F ZR R R TE SEAE R A & F E, RASIT=J7 &, #RHER &
HIEATRE S IS i, A A F BT AT (%) .

AR B TEHE MRS T NERERTALE.

HEh, A RER, E] A AR E B R rp s R B R St
AT 2 EAEAR, BT BRI T, R

ERTEHEERSN,  BATRAEP N EEE RS ( WL

http://ec. ccccltd. en/PMS/) HATIEZEM, LMESEZ 5 AH

WRIH o BARHEN SFAF ARSI T

L B FARTEN, FFAEE. B EidE. HIWARR



LiBiREST (KB ) RIBREAE RENFFERERIT

3.3 RATHMEISTE] Hh R

B ] . 2022 4E 8 H 26 H F/F 16 s HTFF (EUSCHGR 24 6k
o hk: EEREARETIXRJTH 3261 5 B JE 315 =

BRARN: RIE (Qa4Ebrd)

R A HE4E: yufeng3@zpme. com (#44 3 WLF(HAF)

Hif: 021-31199088 (FEFRTLr)
fEH: 021-31199088


mailto:********@zpmc.com

LBIREET (KE ) RIBRAE RENFFEREBIR

4. G TR B A I BRI SRR, AR B T A R AR 300 Ju
(BB , bR NN SEFT AR 1 TA SRR E b A 2K (4R47[E 8
ARG K% F] yufeng3@zpme. com HJMBFE) o HHAR AAIEZ NG TR . F5f
AR TR R NH bR NERATIR I, A1 I SO (29 N BT AR 1
BRAL) BER =7 P N . WS B B AR I TR RAR N, B AU A TR
&, ANIERTAS AR

P & REREETER () E3IWBERAR

FF P AT FERVARIT R E S E X AT

K 5. 10-727801040005160

BiE: 0513-85999700

Huiht: FEWEERATRXALERE 15

BiS: 91320691579480946R

b. WA, GO T L MBS AL 3 71, bR i T8 [ A
A RA A RLEOLE B R I ARBIE, BTN BT .

6. JERAE AR AN RLESE FIr A 5 HE & AN S I Bhn A R — DI B o A bR 4
Ranfr, bR ANIITE LS A THEAIHIZ LE T

T.HEbRN . RIBIREE T RED RHERAF

—0 = HENNA



LBIREET (KE ) RIBRAE REFERERBIR

R E BRI E A RE &

FipReE TR (FE) LA R A

REMFFES MR EMARN_ (EH) WHEAF BT
Z:NC22-091) , H & F AT A <A A & WK #
EATEHNKAAN, 2MREKKEMAERKETFHNEXES, i
BE AR, BNER AR KM R AL 72
. ARERGT, wAKE, @RTAEMNTL,

I (AD) LM

& W R

THIA A
B & ik 5 4

BR A BT/ FAL

£ =

E-mail

#®OfF oA

G G

WG (NE)




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

G UEIR R 1 2

1 #ME 17-200HV DIN125 #Hi24: 863| EZ# M14x80-8.8 GB/T5782 IR F

2 48 10 DIN432 316 864| iE#: M14x80-8.8 GB/T5782 A FEH:

3 8 10 DIN93 316 865| #E#: M14x80-8.8 GB/T5782 #FiiiR4er
4 #ME 10 GB/T854 316 866| WE#: M16x1.5x40-8.8 GB/T5786 X2
5 5 10 GB/T855 304 867 | WEH M16x100-10.9 GB/T5782 ZH%
6 #M 10 GB/T856 316 868 | E#: M16x100-8.8 GB/T5782 ERF

7 # 10 GB/T93 65Mn 869 | #E#: M16x100-8.8 GB/T5783 Ew%

8 8 10 1SO7091 316 870|  #8# M16x100-8.8 GB/T5783 KX

9 #ME 10 JB/ZQ4340 65Mn X% 871| #E#: M16x105-8.8 GB/T5782 ERF
10 #ME 100 GB/T858 EWm% 872| #E¥: M16x110-8.8 GB/T5782 X Ri%
11 8 10-200HV GB/T95 316 873| 4E#: M16x110-8.8 GB/T5783 X R%
12 #E 10-200HV GB/T97.1 316 874|  iE# M16x110-A4-70 GB/T5783 316

13 8 10-200HV 1ISO7089 316 875| 4E#: M16x115-8.8 GB/T5783 X w%
14 #E 10-200HV ISO7090 316 876|  #2#: M16x120-8.8 GB/T5783 KX

15 #ME 110 GB/T858 L% % 877| 4E#: M16x130-8.8 GB/T5782 ERF
16 #[E 115 GB/T858 K= 878| iE#: M16x150-8.8 GB/T5783 Ew%
17 #M 12 DIN463 316 879 #24 M16x150-8.8 GB/T5783 KE

18 8 12 GB/T855 304 880| iE# M16x160-A2-70 GB/T5782 304

19 #ME 12 GB/T856 316 881| #2#: M16x180-8.8 GB/T5782 K Ri%
20 #8 12 GB/T93 65Mn 882 | iE# M16x180-8.8 GB/T5782 IERkAIRE:
21 #ME 12 JB/ZQ4340 65Mn A w % 883 | E#: M16x185-8.8 GB/T5782 Ew%
22 #[E 12-100HV GB/T95 Em% 884 24 M16x195-8.8 GB/T27 %

23 #ME 12-140HV DIN125 #Hi24: 885| E#: M16x195-8.8 GB/T5782 Ew%
24| #E 12-140HV GB/T97.1 E7RF  |886 | ¥2k: M16x195-8.8 GB/T5782 IEpkAuREE
25 P8 12-200HV GB/T95 316 887 i2# M16x200-8.8 GB/T27 Z*H%

26 8 12-200HV GB/T97.1 316 888| WE#: M16x200-8.8 GB/T27 Rk iREE
27 8 12-200HV 1ISO7089 316 889| iE#: M16x20-10.9 GB/T5783 X w%
28 B 14 GB/T854 EHE 890 2+ M16x205-8.8 GB/T27 X Ri%

29 #ME 14 GB/T93 65Mn 891 | ¥BH: M16x205-8.8 GB/T27 I&BkEE:
30 #ME 14 GB/T93 65Mn E %% 892| E#: M16x205-8.8 GB/T5782 ERF
31 #ME 14 JB/ZQ4340 65Mn A w % 893 | BEH: M16x205-8.8 GB/T5782 #:BkHRE:
32 #M 16 DIN9250 65Mn & 7% % 894 | EE# M16x215-10.9 GB/T5782 i m%
33 #ME 16 DIN93 Huzé: 895 2+ M16x215-8.8 GB/T27 Z*Ri%

34 #ME 16 GB/T854 L m% 896 | EH: M16x215-8.8 GB/T5782 ERF
35 #M5 16 GB/T855 ERF 897 | iE# M16x215-8.8 GB/T5782 IERkAIRE:
36 #[E 16 GB/T858 Em% 898 | E#: M16x220-8.8 GB/T5782 Ew%
37 #3 16 GB/T93 65Mn 899 i24 M16x225-8.8 GB/T27 %




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

38 #ME 16 GB/T93 65Mn & %% 900 | 4E# M16x225-8.8 GB/T5782 Ew%
39 B 16 GB/T955 65Mn 901 2+ M16x235-8.8 GB/T27 Z* %
40 #ME 16 JB/ZQ4340 65Mn A% 902 | E#: M16x235-8.8 GB/T5782 ERF
41 #E 16-100HV ISO7091 4k 903 | BE# M16x235-8.8 GB/T5782 #:BkHRE:
42|  #PB 16-140HV GB/T97.1 E®ZF  [904| iEH M16x240-8.8 GB/T5782 X m%
43 8 16-200HV DIN125 #3245 905| E#: M16x240-8.8 GB/T5782 R4
44 B 16-200HV GB/T95 906 | #2#: M16x245-8.8 GB/T5782 B Ri%
45|  #PB 16-200HV GB/T97.1 #HW24:  |907| 4E# M16x250-8.8 GB/T5782 X w%
46 #E 16-200HV ISO7089 4k 908 24 M16x255-8.8 GB/T27 %
47 #[E 18 GB/T93 * %% 909| E# M16x255-8.8 GB/T5782 X w%
48 5 18-140HV GB/T95 *R% 910| #2#: M16x255-8.8 GB/T5782 A X%
49|  #8 18-140HV GB/T97.1 X®%%® (911 |#E# M16x255-8.8 GB/T5782 Bk ARE:
50 #ME 20 GB/T854 X W% 912| E#: M16x260-8.8 GB/T5782 ERF
51 #[E 20 GB/T856 Em% 913 24 M16x265-8.8 GB/T27 %
52 8 20 GB/T93 65Mn &% 914|  #E# M16x30-8.8 GB/T32.1 ERP
53 B 20 GB/T955 65Mn 915| #E#: M16x30-8.8 GB/T32.1 HFBkHRE:
54| A 20 JB/ZQ4340 65Mn xHE  [916| iE# M16x30-8.8 GB/T5783 XA RP
55 8 20-100HV GB/T95 304 917| ¥E# M16x30-8.8 GB/T5783 #HR4
56 8 20-140HV GB/T95 &% 918| #2#: M16x30-8.8 GB/T5783 #:Hiiuasr
57 #[E 20-200HV DIN125 #Hg4% 919| #E# M16x35-8.8 GB/T32.1 ERP
58 5 20-200HV GB/T95 *R% 920| #B#: M16x35-8.8 GB/T32.1 s
59|  #P8 20-200HV GB/T97.1 *R%%F  [921| B8 M16x35-8.8 GB/T32.1 IEHARE
60| #E 20-200HV GB/T97.1 AFEH: [922| IE# M16x35-8.8 GB/T5782 HWR4:
61| #E 20-200HV GB/T97.1 #W24:  |923| iE# M16x35-8.8 GB/T5783 XA w%
62 B 20-200HV ISO7089 #HiR4E: 924| #E# M16x35-8.8 GB/T5783 A FE4:
63| #ME 22-200HV GB/T97.1 ZXH%%P |925| IB# M16x35-8.8 GB/T5783 HW=4k
64 #PE 24 DIN93 ERZ 926 | #2#: M16x35-8.8 GB/T5783 I¥HiuRer
65 B 24 DIN93 #24% 927 124 M16x40-8.8 DIN933 &%

66 B 24 GB/T854 Em% 928 #24 M16x40-8.8 DIN933 B4k

67 B 24 GB/T855 &Ew% 929|  #E#: M16x40-8.8 GB/T32.1 EmP
68 B 24 GB/T858 * W% 930| #B#: M16x40-8.8 GB/T32.1 s
69 #ME 24 GB/T93 65Mn E%% 931| ¥Z# M16x40-8.8 GB/T5783 RERF
70 B 24 GB/T955 Em% 932| BE# M16x40-8.8 GB/T5783 Ak
71 #M 24 GB/T955 65Mn & m% 933 | #E#: M16x40-8.8 GB/T5783 Bk RE:
72| B 24 JB/ZQ4340 65Mn EEE (934 #2824 M16x45-8.8 DIN933 HR4E

73 B 24-200HV DIN125 #24¢ 935| iB#: M16x45-8.8 GB/T32.1 EHF
74|  #HPE 24-200HV GB/T97.1 X%ZF  |936| B M16x45-8.8 GB/T5782 Aw%
75|  #A[B 24-200HV GB/T97.1 AFEHR: [937| IE# M16x45-8.8 GB/T5783 X m¥P
76| #FE 24-200HV GB/T97.1 #Hi2éE | 938| EH M16x45-8.8 GB/T5783 Bk HUR4:
77 B 24-200HV ISO7089 HR%: 939 #2824 M16x50-8.8 DIN933 HuR4E

78 M 27 GB/T854 EHE 940| ¥E#: M16x50-8.8 GB/T32.1 ERP




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

79 #M 27 GB/T856 Zxm% 941 B2 M16x50-8.8 GB/T32.1 #HB4:
80 #E 27 GBIT955 KEF 942 | B4 M16x50-8.8 GB/T5782 kW%
81 P8 27-200HV DIN125 #Huygé: 943 | 4E#: M16x50-8.8 GB/T5782 HrikHussr

82| #u[E 27-200HV GB/T97.1 &w®  |944| iE# M16x50-8.8 GB/T5783 X wm%
83 #[E 30 GB/T854 Em% 945 | #E¥ M16x50-8.8 GB/T5783 HBkHR4:
84 B 30 GB/T854 R4 946 | 1E# M16x55-10.9 GB/T5782 *X %%
85 5 30 GB/T855 Z*Hm% 947 #2# M16x55-8.8 DIN931 &%

86 #ME 30 GB/T856 X W% 948|  #E# M16x55-8.8 GB/T32.1 ERF
87 8 30 GB/T93 65Mn 949| #B# M16x55-8.8 GB/T5782 A%
88 8 30 GB/T955 &Ew% 950| #E# M16x55-8.8 GB/T5782 A FE4:
89|  #ME 30 JB/ZQ4340 65Mn XEF  |951| iBH M16x55-8.8 GB/T5783 EHF
90 #5 30-140HV GB/T95 * %% 952| #E# M16x55-8.8 GB/T5783 A FEHF
91| #ME 30-140HV GB/T97.1 ZXR%F  |953| #8#: M16x55-8.8 GB/T5783 I¥HHuRer

92 #[E 30-200HV DIN125 #B4% 954 i2#2 M16x55-8.8 1ISO4014 #B4k
93|  #8 30-200HV GB/T97.1 &w®  |955| iE# M16x60-8.8 GB/T5781 iXwm%
94 #E 31-200HV DIN6916 Huz4 956| #E# M16x60-8.8 GB/T5782 W%
95 5 35 GB/T858 *W% 957| #E# M16x60-8.8 GB/T5783 E&W%
96 #ME 36 GB/T854 958| #E# M16x65-8.8 GB/T32.1 ERF
97 #[E 36 GB/T854 Em% 959 | BE#: M16x65-8.8 GB/T32.1 ISRk HRE:
98 5 36 GB/T854 R4 960| #E# M16x65-8.8 GB/T5782 EAw%
99 5 36 GB/T855 *Hm% 961| #E# M16x65-8.8 GB/T5782 A FEHF

100  #E 36 JB/ZQ4340 65Mn ZE 7%

962

1E# M16x65-8.8 GB/T5782 IHk#Ee:

101]  #B 36-140HV GB/T97.1 iXwm® |963| E# M16x65-8.8 GB/T5783 Ew%
102 #[E 36-200HV DIN125 #B4¥ 964 | BE# M16x70-8.8 GB/T5782 Ew%
103|  #F 36-200HV GB/T97.1 iXwmP  |965| EE# M16x70-8.8 GB/T5782 HWR4:
104 #JE 36-200HV GB/T97.1 H24: | 966 | 42k M16x70-8.8 GB/T5782 ISRk
105 8 36-200HV 1ISO7089 316 967| iE# M16x70-8.8 GB/T5783 &Wm%
106 #[E 39 GB/T858 Em% 968 | BE# M16x75-8.8 GB/T5782 Ew%
107 #4/8 4 DIN137-B 316 969| BE#: M16x75-8.8 GB/T5782 A FE4F
108 5 4 GB/T856 KE 970| EB# M16x75-8.8 GB/T5782 #HWR&:
109 5 4 GB/T856 304 971 | #2#: M16x75-8.8 GB/T5782 I&HivRer
110 #P 4 GBIT955 Xw% 972| ¥Z# M16x75-8.8 GB/T5783 RERF
111 8 4 GB/T955 316 973| #8#: M16x75-8.8 GB/T5783 #:HiivRsr
112 #& 40-160HV GB/T97.3 &Ew¥  |974 §2# M16x7-A4-70 GB/T5783 316
113 B 42 GB/T855 *HW% 975| iE# M16x80-8.8 GB/T5782 &W%
114 B 42 GB/T858 976| iE# M16x80-8.8 GB/T5782 A FEHF
115 B 4-200HV GB/T848 304 977| iE#: M16x80-8.8 GB/T5782 Hug4:
116 8 4-200HV GB/T97.1 316 978 | #8#: M16x80-8.8 GB/T5782 #:Hkivasr
117 4[5 4-200HV 1SO7089 316 979| #E# M16x80-8.8 GB/T5783 EAw%
118 B 42-200HV DIN125 HR4r 980 | #2#: M16x80-8.8 GB/T5783 I¥HHuRer

119 #J5 42-200HV GB/T97.1 ZXHZ

981

12 M16x80-8.8 1ISO4014 #HE4E




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

120  #[B 42-200HV I1ISO7089 #R4E: 982| #E# M16x85-8.8 GB/T5782 &Aw%
121 #ME 45 GB/T858 L m% 983 | #Eke M16x85-8.8 GB/T5782 IBkHuR4e:
122 #ME 48 GB/T858 AW 984| ¥Z# M16x85-8.8 GB/T5783 IR F
123 #[E 48 GB/T858 Q215 985 | #8#: M16x85-8.8 GB/T5783 H¢Hiivasr
124 #ME 5GB/T856 K E 986 i242 M16x85-8.8 1ISO4014 #HB4k
125 #E 5 GB/T856 316 987 $2# M16x90-8.8 DIN931 R4
126 #M5 5 GB/T859 65Mn 988| iE# M16x90-8.8 GB/T5782 W%
127 #M5 5 GB/T93 316 989 | #2#: M16x90-8.8 GB/T5782 I¥HivRer
128 #[E 5JB/ZQ4340 65Mn & w % 990| EE# M16x95-8.8 GB/T5782 Ew%
129 #[ 50-200HV DIN125 #HW24% 991 | EE# M18x110-10.9 GB/T5782 i m%
130 5 52 GB/T858 *W% 992| #E# M18x50-8.8 GB/T5783 &W%
131 #E 5-200HV GB/T97.1 304 993| #2#: M18x70-8.8 GB/T5782 Hug4:
132 8 5-200HV GB/T97.1 316 994| #E# M18x75-8.8 GB/T5782 W%
133 8 5-200HV 1ISO7089 316 995| #B#: M18x75-8.8 GB/T5782 #HuWgé:
134 #8 56-200HV GB/T97.1 &w®  [996| #E#: M18x80-10.9 GB/T5782 &%
135 #P 58-200HV DIN125 Hi2é: 997| ¥E# M18x90-8.8 GB/T5783 E %
136 #8 6 DIN93 316 998 ¥2+ M20x100-8.8 DIN933 # R4
137 #5 6 GB/T855 316 999 ¥2#: M20x100-8.8 GB/T28 ZH%
138 #[E 6 GB/T856 K E 1000( 424 M20x100-8.8 GB/T5782 # %
139 #E 6 GB/T955 65Mn 1001|  #E# M20x100-8.8 GB/T5782 K Z
140 #5 6 JB/ZQ4340 65Mn &% 1002| ¥2#: M20%100-8.8 GB/T5782 &R 4E
141 #M5 60 GB/T858 ER% 1003 424 M20x100-8.8 GB/T5783 & H%
142 #M 6-100HV GB/T95 304 1004| HE# M20x100-8.8 GB/T5783 HR%:
143 48 6-200HV DIN125 316 1005 44 M20x100-8.8 ISO4014 HE4E
144 #8 6-200HV GB/T95 316 1006| 4E# M20x110-8.8 GB/T5782 Zm%
145 M5 6-200HV GB/T97.1 316 1007| 4E# M20x115-8.8 GB/T5782 W%
146 #5 6-200HV GB/T97.2 304 1008| #2#: M20x120-8.8 GB/T5782 Z* %%
147 5 68 GB/T858 Em% 1009) HE# M20x120-8.8 GB/T5783 & w%
148 B 72 GB/T858 Em% 1010 #E# M20%x140-10.9 GB/T5782 Ew%
149 #8 8 DIN463 316 1011 B2 M20x140-8.8 DIN933 #WR4E
150 #E 8 DIN93 316 1012| 4E# M20x140-8.8 GB/T5782 W%
151 #P5 8 GB/T854 1013 424 M20x150-8.8 GB/T5782 *H%
152 #[5 8 GB/T855 304 1014 #E# M20x160-10.9 GB/T5782 Am%P
153 5 8 GB/T856 X w% 1015 484 M20x160-8.8 GB/T5782 &%
154 #5 8 GB/T856 K2 1016/ 424 M20x180-8.8 GB/T5783 R4
155 #5 8 GB/T856 316 1017| ¥2#: M20x200-10.9 GB/T5782 Em%
156 #P 8 GB/T955 X w% 1018 #Z#: M20x200-8.8 GB/T5782 ER%
157 #[E 8-100HV ISO7091 iXmP 1019| B84 M20%200-8.8 GB/T5782 #rFRiiR4E
158 5 8-140HV GB/T95 304 1020 484 M20x205-8.8 GB/T5782 &%
159 M5 8-200HV GB/T97.1 316 1021| ¥4 M20%210-8.8 GB/T5782 BB s:
160 M5 8-200HV GB/T97.2 304 1022| 4E# M20x215-8.8 GB/T5782 W%




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

161 5 85 GB/T858 Em% 1023 HE# M20x220-8.8 GB/T5782 & w%
162 8 B2-200HV DIN125 316 1024| ¥2#: M20%220-8.8 GB/T5782 &% vE4E
163 #5 B4-200HV DIN125 316 1025 424 M20x230-8.8 GB/T5782 #*Hm%
164 8 DIN93 12 316 1026  iE#: M20x230-8.8 GB/T5782 K E
165 8 1S07091 12 316 1027| #2#: M20%230-8.8 GB/T5782 #:Bkivgs:
166 #H 1507091 5 316 1028 HE#: M20x240-8.8 GB/T5782 &%
167 #E 1SO7091 8 316 1029 #2# M20x250-8.8 GB/T5782 &*H%
168 RIEB4T M10 GB/T825 304 1030 ¥2#: M20x250-8.8 GB/T5782 &R 4E
169 FIFEB%E] M10 GB/T825 316 1031]  EB#: M20x260-8.8 GB/T27 #* W%
170 MIFIRET M12 GB/T825 iAw% 1032] HE# M20x260-8.8 GB/T5782 & w%
171 RIFEB4T M12 GB/T825 304 1033| ¥2#: M20%260-8.8 GB/T5782 &R EE
172 RIFEB4T M12 GB/T825 316 1034 424 M20x265-8.8 GB/T5782 #*H%
173 MIFERET M16 DIN580 RuRe: 1035 #Z#: M20x270-8.8 GB/T5782 ZER%
174 MIFIE4ET M16 GB/T825 iAw% 1036 HE# M20x275-8.8 GB/T5782 & w%
175 FIFEB4T M16 GB/T825 HuRe: 1037| 484 M20x280-8.8 GB/T5782 &%
176)  MIFUELT M16 GB/T82520 A7%%F  (1038) #E#: M20x290-8.8 GB/T5782 A%
177 HIFUELT M16 GB/T82520 AE4F  [1039) #EB#: M20x295-8.8 GB/T5782 &%
178 MIEEET M16 GB/T825 304 1040, #Z# M20x300-8.8 GB/T5782 ZER%
179 FIFEE4T M16 GB/T825 316 1041| #E# M20x30-8.8 GB/T32.1 #BkHUR4E:
180, HIF4E4T M16-B GB/T825 Aw® (1042 #E# M20x30-8.8 GB/T5782 Xm%
181 FIFE24T M20 DIN580 HuR4k 1043  #E# M20x30-8.8 GB/T5783 XR%P
182 MIEEE]T M20 GB/T825 Xw% 1044 ¥E¥: M20x30-8.8 GB/T5783 #uR4*
183 FIFERE]T M20 GB/T825 #Hué: 1045 HE# M20x310-8.8 GB/T5782 & w%
184 RIFEB%] M20 GB/T825 304 1046| #E#: M20x320-8.8 GB/T5782 #* %
185  FIFUE4T M20-B GB/T825 iAm%  [1047] #EH# M20%x340-10.9 GB/T5782 Ew%
186 MIFEEAT M24 DIN580 HiEé: 1048| 424 M20x340-8.8 GB/T5782 #* %%
187 MIEEE]T M24 GB/T825 Xw% 1049 #Z#: M20x345-8.8 GB/T5782 ZER%
188 FIFLRE]T M24 GB/T825 #Huéi: 1050, HE# M20x355-8.8 GB/T5782 &%
189  MIFIR4T M24 GB/T82520 A%  [1051]  iE# M20x35-8.8 GB/T32.1 Em%
190 FIFER4T M30 DIN580 HuR4: 1052  #E4#2 M20x40-8.8 GB/T32.1 #* %%
191 MIFUE4T M30 GB/T825 iXw%P 1053  ¥E#2 M20x40-8.8 GB/T32.1 R4k
192  F¥4EET M30-B GB/T825 iAmw% 1054 #E# M20x40-8.8 GB/T5783 A w%P
193 FIFER4] M8 GB/T825 316 1055  #E#: M20x40-8.8 GB/T5783 #24k
194 #24T DIN914 M6x40-A2-70 304 1056| 4E#2 M20x40-8.8 GB/T5783 HhBkHiRE:
195 #E4T GBI/T70.1 M12x145-12.9 K% [1057] i8# M20x45-8.8 GB/T32.1 EHF
196 ¥24T GB/T70.1 M12x155-10.9 iA7% % (1058 iE#: M20x45-8.8 GB/T32.1 I§pkARE:
197| 4247 GBI/T70.1 M14%x95-10.9 IA%%F |1059] #E# M20x45-8.8 GB/T5783 XA w%P
198 #8%T GB/T70.1 M16x180-10.9 X% % [1060, MR M20x45-8.8 GB/T5783 A K4
199 24T GBI/T70.1 M16x190-8.8 i ® |1061| & M20x45-8.8 GB/T5783 #HWR4:
200| ¥24T GB/T70.1 M16x210 12.9 &% X% P |1062| 484 M20x45-8.8 GB/T5783 Ik ARE:

201

124T GB/T70.1 M20%230-8.8 A =%

1063

B2 M20x50-8.8 DIN933 #H iS4

10




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

202| #R4T GB/T70.1 M24x165-10.9 A %% (1064 #E# M20x50-8.8 GB/T5783 iLm?%
203 ¥24T GB/T70.1 M24x165-12.9 A7 [1065] ¥E# M20x50-8.8 GB/T5783 AFEHF
204| ¥24T GBI/T70.1 M24x350-12.9 AT [1066| #Ek: M20x50-8.8 GB/T5783 iFFkHR &
205 4847 GB/T70.1 M24x400-8.8 IXm® (1067 #E# M20x55-8.8 GB/T32.1 X w¥
206 44T GB/T70.1 M24x530-8.8 X% [1068 4E# M20x55-8.8 GB/T5782 ikm%
207| 4E4T GB/T70.1 M30x260-8.8 iEwF (1069 #&# M20x55-8.8 GB/T5783 &wm%
208| 4247 GB/T70.1 M30%x290-8.8 iA%% [1070| ¥E#: M20x55-8.8 GB/T5783 A FEEF
209  WE4T GBI/T70.1 M6x9512.9 X2  [1071| 484 M20x55-8.8 GB/T5783 i&HivRer
210  #E4T GB/T70.1 M8x10-8.8 iEm®  [1072]  ¥E#: M20x60-8.8 GB/T32.1 ZEw%
2114847 GB/T77 M8x50-A4-21H 4547 316(1073)  iE# M20x60-8.8 GB/T5783 &wm%
212 ¥24T GB70.1 M18*40 8.8 iA7n % 1074| 424 M20x60-8.8 GB/T5783 FBkHR4E:
213 ¥2%T GB70.1 M30*235 X7 % 1075 424 M20x65-10.9 GB/T5782 & %%
214 4847 M10x10-A4-70 GB/T80 316  [1076 #2#: M20x65-8.8 DIN931 &%
215  4B4T M10x15-A2-70 GB/T78 304  [1077| ¥E# M20x65-8.8 GB/T32.1 Z* W%
216|  1E4T M10x16-A4-21H GB/T79 316  [1078 iE# M20x65-8.8 GB/T5782 A m%
217 ¥B%T M10x16-A4-70 GB/T70.1 316 [1079) ¥E# M20x65-8.8 GB/T5782 #Hug4
218| ¥E4T M10%20-45H GB/T77 &m% (1080 iE#: M20x65-8.8 GB/T5783 AR%
219] ME4T M10%20-45H GB/T79 EmP  |1081]  4E#: M20x65-A2-70 GB/T5782 304
220 EB4T M10%20-8.8 GB/T70.1 Z %% [1082| iE#: M20x70-10.9 GB/T5783 Ew%
221|  #B4T M10x20-A2-70 1ISO4017 304  [1083 124 M20x70-8.8 DIN931 iS4
222|  K24T M10%20-A4-70 GB/T70.1 316 (1084 iE#: M20x70-8.8 GB/T5782 iAW %
223| 4847 M10x20-A4-70 GB/T79 316  [1085 iE# M20x70-8.8 GB/T5783 W%
224 24T M10%25-10.9 GB/T70.1 Em% |1086| 484 M20x70-8.8 GB/T5783 i%RkHiR4sE
225 ¥R%T M10x25-8.8 GB/T70.1 A®% [1087| 8k M20x70-A2-70 GB/T5783 304
226 4247 M10x25-A2-70 GB/T79 304 1088 HE#: M20x75-10.9 GB/T5782 & w%
227  4B4T M10%x25-A4-70 GB/T70.1 316 (1089 iE#: M20x75-8.8 GB/T5782 iA#%%
228|  HE4T M10x25-A4-70 1ISO4017 316  [1090, i2#: M20x75-8.8 GB/T5782 A FEHF
229  #B4T M10x30-12.9 GB/T70.1 KXE [1091| 184 M20x75-8.8 GB/T5782 H¢kiuass
230 HE4T M10x30-8.8 GB/T70.1 X %% (1092 4E# M20x75-8.8 GB/T5783 ikm%
231]  ¥B%] M10x30-A4-70 GB/T70.1 316 [1093 iE# M20x80-10.9 GB/T5783 Am%P
232|  WB4T M10x30-A4-70 1ISO4017 316  [1094) ¥Z#: M20x80-8.8 GB/T32.1 & HE
233 ¥Z4T M10x35-10.9 GB/T70.1 ZXE®mZF [1095 ¥E# M20x80-8.8 GB/T5782 ERF
234 E4T M10x35-45H GB/T77 42 £ %% (1096 #8# M20x80-8.8 GB/T5782 A4
235 HE4T M10x35-8.8 GB/T70.1 X %% 1097 ¥E#: M20x80-8.8 GB/T5782 #R4:
236|  ¥B%T M10x35-A4-70 GB/T70.1 316  [1098| #2#: M20x80-8.8 GB/T5782 I&Hkiuasr
237|  #B4T M10x40-8.8 GB/T70.1 XE%F (1099 IB# M20x85-8.8 GB/T5782 EHE
238 MRET M10x45-8.8 1ISO4017 HUR%F: |1100| 48k M20x85-8.8 GB/T5782 JGFRHBREF
239| #2847 M10x50-12.9 GB/T70.1 iEwmZ [1101] #E# M20x85-8.8 GB/T5783 iLm?%
240 HE4T M10x50-8.8 GB/T70.1 X %% (1102 4R M20x90-8.8 GB/T5782 iLm%
241| HB4T M10x55-8.8 GB/T70.1 XE® [1103] #E# M20x95-8.8 GB/T31.1 B HE
242|  ¥B%T M10x55-A4-70 GB/T70.1316 [1104] iB# M20x95-8.8 GB/T5782 W%

11




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

243| 24T M10x60-10.9 GB/T70.1 AP |1105 EB# M20xm6x90-8.8 GB/T27 #*k %%
244 ¥24T M10x60-8.8 GB/T70.1 XE%%E [1106) #E#: M22x70-8.8 GB/T32.1 X% %
245 ¥E4T M10x65-8.8 GB/T70.1 ZX%% 1107  ¥E#: M24x100-8.8 DIN931 ZXi%
246 HB4T M10x70-8.8 GB/T70.3 ZEw® [1108] iE#: M24x100-8.8 GB/T27 iAW
247| WE4T M10x80-8.8 GB/T70.1 &% (1109 §2# M24x100-8.8 GB/T27 KRE
248  BE4T M10x90-A4-70 GB/T70.1 316 [1110] B M24x100-8.8 GB/T27 B4
249| #B4T M12x145-8.8 GB/T70.1 EWE (1111 8% M24x100-8.8 GB/T28 Z W%
250] ¥E4T M12x160-10.9 GB/T70.1 ZXwZ (1112 4E# M24x100-8.8 GB/T5782 ZER%
251| WE4T M12x160-8.8 GB/T70.1 AWP |[1113| iE# M24x100-8.8 GB/T5782 rikiRsE
252 H24T M12x200-12.9 GB/T70.1 K2 |1114] #E# M24x105-8.8 GB/T5782 iER%
253  WE4T M12x20-45H GB/T78 K2 |[1115 8% M24x110-8.8 GB/T27 ZH¥%
254  ¥24T M12x20-45H GB/T79 Xm% |1116] iE# M24x110-8.8 GB/T5782 & %%
255 HB4T M12x20-8.8 GB/T70.1 ZRF |1117| 8% M24x110-8.8 GB/T5782 ISk HRE:
256  HB%] M12x20-A4-70 GB/T70.1316 [1118 iE# M24x115-8.8 GB/T5782 AW
257| 4E4T M12x25-10.9 GB/T70.1 EWF 1119 8 M24x115-8.8 GB/T5782 H¥Bk#REE
258 WEAT M12x25-8.8 GB/T70.1 %% [1120] 4B# M24x115-8.8 GB/T5783 &%
259 24T M12x30-10.9 GB/T70.1 ERF |[1121] i8# M24x120-8.8 GB/T32.1 X R%
260  WE4T M12x30-45H GB/T77 K2 |[1122] E# M24x120-8.8 GB/T5782 & %%
261|  HB%T M12x30-A4-70 GB/T70.1 316 [1123] 1E# M24x120-8.8 GB/T5782 A FE4:
262| 4847 M12x30-A4-70 GB/T75 316  |1124 i# M24x120-8.8 GB/T5782 rik#iRse
263  WEAT M12x30-A4-70 1SO4017 316  [1125] iBH: M24x120-8.8 1IS04014 ZEHF
264 WE4T M12x35-12.9 DIN912 ZXRF [1126] iB#: M24x120-8.8 1IS04014 HuR4E:
265 WE4T M12x35-8.8 GB/T70.1 X %% (1127 i&# M24x130-8.8 GB/T5782 &%
266 ¥B%] M12x35-A4-70 GB/T70.1316 |1128  #8#: M24x130-8.8 GB/T5782 K=
267| 4847 M12x35-A4-70 GB/T75316  [1129 iE# M24x150-8.8 GB/T5782 AW
268 WEAT M12x35-A4-70 1SO4017 316  [1130] 84 M24x200-10.9 DIN931 ZH%
269 ¥Z4T M12x40-10.9 GB/T70.1 EFRZF |[1131] i8#: M24x200-8.8 GB/T5782 ERF
270 EB4T M12x40-8.8 GB/T70.1 & w® |1132] EE# M24x220-10.9 GB/T5782 A m%
271 #E4T M12x40-8.8 1ISO4017 HUR4E: |1133] EE# M24x230-10.9 GB/T5782 A m%
272  BB4T M12x40-A4-70 GB/T70.1 316  |1134] #E# M24x235-8.8 GB/T5782 iER%
273 WEAT M12x40-A4-70 1SO4017 316 (1135 ¥Ek: M24x240-10.9 GB/T5782 EH%
274 H24T M12x45-8.8 GB/T70.1 ZER%F |1136] iB#: M24x240-8.8 GB/T5782 ERF
275  ¥B%] M12x45-A2-70 GB/T70.3 304 [1137| 4E# M24x245-8.8 GB/T5782 Am%P
276| 84T M12x50-10.9 GB/T70.1 EwF (1138 iE#H M24x250-8.8 GB/T5782 &Ew%
277 4E4T M12x50-45H GB/T77 42CrMo  [1139]  #8# M24x265-8.8 GB/T27 ZH%
278  WEAT M12x50-8.8 GB/T70.1 X% |[1140 4BH M24x265-8.8 GB/T5782 Z W%
279 ¥Z4T M12x60-10.9 GB/T70.1 ZE®mZF |[1141] #Ek: M24x270-8.8 GB/T31.1 X RP
280| HE4T M12x65-8.8 GB/T70.1 X W% 1142 iE# M24x270-8.8 GB/T5782 & W%
281| ¥E4T M12x80-8.8 GB/T70.1 A% (1143 iE#H M24x275-8.8 GB/T5782 &Ew%
282| WB4T M14x100-8.8 GB/T70.1 EWE 1144 4E# M24x280-8.8 GB/T5782 Z W%
283| #B4T M14x110-8.8 GB/T70.1 EWE 1145 4E# M24x285-8.8 GB/T5782 Z %

12




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

284| 84T M14x120-8.8 GB/T70.1 EwF [1146| 41E#H M24x290-8.8 GB/T5782 Ew%
285 WB4T M14x30-8.8 GB/T70.1 XEF [1147] #E# M24x300-8.8 GB/T5782 EHF
286 HE4T M14x35-8.8 GB/T70.1 Z "% |1148| iE#: M24x300-8.8 GB/T5782 ISBkHR e
287| ¥84T M14x35-8.8 GB/T70.1 F¢Bk#R4E (1149 4E# M24x315-8.8 GB/T5782 & w¥
288 WE4T M14x40-10.9 GB/T70.1 AWP |1150| i M24x315-8.8 GB/T5782 ‘Rrik#iRse
289| HE4T M14x40-8.8 GB/T70.1 X %% |[1151] E# M24x330-8.8 GB/T5782 &%
290 #B4T M14x40-8.8 GB/T70.1 GREHURSE(1152) #EH M24x350-8.8 GB/T5782 EHF
291|  HB4T M14x45-12.9 GB/T70.1 K2 [1153 iE# M24x360-8.8 GB/T5782 ERP
292| #24T M14x45-8.8 GB/T70.1 H¥BRHUR4EE 1154 B2 M24x360-8.8 GB/T5782 HrFkiE ek
293| HE4T M14x50-8.8 GB/T70.1 X %% |[1155 E# M24x400-8.8 GB/T5782 &%
294/ WE4T M14x85-8.8 GB/T70.1 Z*H%F |1156 §2k: M24x40-8.8 DIN933 R4
295 #B4T M14x90-10.9 GB/T70.1 EWE (1157 ME# M24x40-8.8 GB/T32.1 B R%
296 HE4T M14x90-8.8 GB/T70.1 ZE®wF |1158] iB#: M24x415-8.8 GB/T5782 ERF
297| ¥E4T M14x95-10.9 GB/T70.1 EmF [1159 84 M24x440-8.8 GB/T5782 Em%P
298 WE4T M14x95-8.8 GB/T70.1 A% (1160 ME# M24x45-8.8 GB/T32.1 Xw%
299 ¥Z4T M16x100-10.9 GB/T70.1 XA ®F |(1161] iE#: M24x45-8.8 GB/T5783 E#RP
300 ¥E4T M16x100-8.8 GB/T70.1 ZERF [1162 #2824 M24x50-8.8 DIN933 HuR4E
301| ¥Z4T M16x105-10.9 GB/T70.1 X %F [1163] ME# M24x50-8.8 GB/T32.1 ERF
302| ¥R4T M16x105-8.8 GB/T70.1 EWF |[1164) #F#: M24x50-8.8 GB/T5783 &w%
303| ¥E4T M16x110-10.9 GB/T70.1 X 7%% 1165 #84: M24x50-8.8 GB/T5783 i5RkHiR4L:
304/ #B4T M16x110-8.8 GB/T70.1 X %% [1166 #2824 M24x55-8.8 DIN933 HR4E
305 4EET M16x110-8.8 1SO4017 FREE (1167 ME#: M24x55-8.8 GB/T32.1 X R¥
306 HE4T M16x110-A4-70 ISO4017 316  [1168  #Ei: M24x55-8.8 GB/T32.1 R4
307 HB4T M16x120-10.9 GB/T70.1 ZXwZF [1169] ¥E# M24x55-8.8 GB/T5783 EAw%
308 84T M16x120-8.8 GB/T70.1 Em% |1170| #84: M24x55-8.8 GB/T5783 I5RkHiR4LE
309| ¥E4T M16x125-8.8 GB/T70.1 ERF [1171] #E#: M24x60-8.8 GB/T32.1 ZER%%
310 24T M16x130-8.8 GB/T70.1 XEm%F |[1172| ¥E# M24x60-8.8 GB/T5783 ERF
311| #84T M16x135-8.8 GB/T70.1 Em% 1173 #84: M24x60-8.8 GB/T5783 i%pkHiR4LE
312| ¥E4T M16x140-10.9 GB/T70.1 Z*m%F (1174 B2 M24x65-8.8 DIN933 IS4k
313| #R4T M16x145-8.8 GB/T70.1 iEmZ |[1175 4R M24x65-8.8 GB/T5783 iLm%
314| ¥B4T M16x150-8.8 GB/T70.1 EHF |[1176) 484 M24x65-8.8 GB/T5783 I&Hkiuasr
315 ¥Z4T M16x160-8.8 GB/T70.1 X®m%F |[1177] #E# M24x70-8.8 GB/T32.1 ERF
316| 4T M16x200-10.9 GB/T70.1 ZXwF [1178] ¥E# M24x70-8.8 GB/T5783 Ew%
317| #2847 M16x200-8.8 GB/T70.1 EwmP 1179 #&#: M24x70-8.8 GB/T5783 AXHK:
318| #B4T M16x25-8.8 GB/T70.1 X% [1180| 484 M24x70-8.8 GB/T5783 fHkiuasr
319 ¥E4T M16x30-8.8 GB/T70.1 ZR% |[1181] iE#: M24x75-8.8 GB/T5783 E#RP
320 WE4T M16x35-33H GB/T77 &xRx% [1182] #E# M24x80-8.8 GB/T32.1 ERF
321|  4B4T M16x35-8.8 GB/T70.1 AW% (1183 #E#: M24x80-8.8 GB/T5782 &w%
322| BB4T M16x35-8.8 GB/T70.1 AEH: [1184) I8# M24x80-8.8 GB/T5782 A4
323 #B4T M16x35-8.8 GB/T70.1 ISRk HWSSE (1185 484 M24x80-8.8 GB/T5782 & Bkivasr
324| WEAT M16x35-8.8 1IS04017 iXm%® (1186 IB# M24x80-8.8 GB/T5783 XA HE

13




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

325 WEAT M16x35-8.8 1ISO4017 #B4E  |1187| 184 M24x80-8.8 GB/T5783 H¢kiuaér
326| MEAT M16x40-10.9 GB/T70.1 EXF (1188 iB# M24x85-8.8 GB/T5783 EkHE
327 424T M16x40-8.8 GB/T70.1 ZE®F |1189 §242 M24x90-8.8 GB/T27 Aw%
328 BB4T M16x40-8.8 GB/T70.1 HBE#IREE (1190  #E#2 M24x90-8.8 GB/T32.1 X W%
329 #R4T M16x45-10.9 GB/T70.1 iEmZ |[1191] EE# M24x90-8.8 GB/T5782 iLm%
330 44T M16x45-8.8 GB/T70.1 ZEw® [1192 $Eke M24x95-8.8 GB/T27 ik
331] WEAT M16x45-8.8 1ISO4017 #HB4E (1193 IB# M24x95-8.8 GB/T5782 X HF
332 ¥Z4T M16x50-10.9 GB/T70.1 EFRF [1194] iB#: M27x120-8.8 GB/T5782 ERF
333  EB4T M16x50-12.9 GB/T70.1 KZE [1195 i8# M27x120-8.8 1IS04014 R4
334/ #B4T M16x50-8.8 GB/T70.1 AP [1196| i M27x125-8.8 GB/T5782 rik#iRsE
335 ME4AT M16x55-10.9 GB/T70.1 EHE (1197 #E# M27x130-8.8 GB/T5782 EHF
336] WB4T M16x55-8.8 GB/T70.1 XEF [1198 E# M27x140-8.8 GB/T5782 EHF
337/ ¥24T M16x55-8.8 GB/T70.1 HFZEHGR4EE (1199 4B M27x145-8.8 GB/T5782 ERF
338 24T M16x60-33H GB/T78 K2  [1200] iE# M27x150-8.8 GB/T5782 Ew%
339 #B4T M16x60-8.8 GB/T70.1 AP [1201] i M27x150-8.8 GB/T5782 rik#iRsE
340 #B4T M16x65-8.8 GB/T70.1 XEF (1202 #E# M27x330-8.8 GB/T5782 EHF
341| ¥E4T M16x70-10.9 GB/T70.1 EHE (1203 #E#: M27x360-8.8 GB/T5782 EHF
342 H2%T M16x70-8.8 GB/T70.1 ZERF [1204] iB#: M27x410-8.8 GB/T5782 ERF
343  WE4T M16x70-8.8 1ISO4017 #B4E  [1205 i M27x410-8.8 GB/T5782 ‘RrikiRsE
344 ¥R4T M16x70-8.8 1ISO4762 XwF (1206 iE#: M27x430-8.8 GB/T5782 Ew%
345 WEAT M16x80-10.9 DIN912 XWm%® (1207 iB# M27x70-8.8 GB/T5783 E&HE
346| WE4T M16x80-8.8 GB/T70.1 X%ZF 1208 #E#: M27x70-8.8 GB/T5783 I§pkHRE:
347| #B4T M16x80-8.8 GB/T70.1 AFEH: (1209 §2# M3x6-A2-70 GB/T5783 304

348| #84T M16x80-8.8 GB/T70.1 Bk HEEE(1210 §2# M3x6-A4-70 GB/T5783 316

349 BEAT M16x80-8.8 1ISO4017 EmP  [1211] 84 M30x100-8.8 GB/T5782 Em%P
350  WB4T M16x90-A4-70 1ISO4017 316  [1212| #E#: M30x100-8.8 GB/T5783 EHF
351| ¥E4T M20x115-10.9 GB/T70.1 ZX®Z |[1213] 4E# M30x105-8.8 GB/T5782 ZER%
352 ME4T M20x130-10.9 GB/T70.1 W% |1214] iE#: M30x110-8.8 GB/T5782 EwF
353| ¥E4T M20x130-8.8 GB/T70.1 Em% [1215 84 M30x110-8.8 GB/T5783 Em%P
354| BB%4T M20%140-10.9 GB/T70.1 %% |1216] i8#: M30x120-8.8 GB/T5782 X m%
355/ BT M20%140-8.8 GB/T70.1 EXF [1217| iE# M30x120-8.8 GB/T5782 IGhkf s
356| WEET M20x150-10.9 GB/T70.1 ZX%% (1218 4E# M30x120-8.8 GB/T5783 ZE %%
357| ¥E4T M20x150-8.8 GB/T70.1 EmP [1219) 84 M30x125-8.8 GB/T5782 Em%P
358 ¥E4T M20x155-10.9 GB/T70.1 &% (1220 B4 M30%125-8.8 GB/T5782 HrFkiE ek
359 BT M20%160-8.8 GB/T70.1 EHE (1221 #E# M30x130-8.8 GB/T5782 EHF
360| #B4T M20x165-10.9 GB/T70.1 =% (1222 1Z#: M30x130-8.8 GB/T5782 A FEi:
361 ¥Z4T M20x165-8.8 GB/T70.1 EFRZF [1223] iB#: M30x130-8.8 GB/T5782 HuR%:
362| WE4T M20x175-8.8 GB/T70.1 AWP |[1224 i M30x130-8.8 GB/T5782 ik iRsE
363| ¥E4T M20%x200-10.9 GB/T70.1 EmZ |1225 #E# M30x140-8.8 GB/T5782 £ mZ
364/ WEAT M20x35-33H GB/T77 EmP  [1226) #E# M30x145-8.8 GB/T5782 EHF
365 WB4T M20x35-8.8 GB/T70.1 X% [1227| iE# M30x145-8.8 GB/T5782 ik s

14




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

366

1247 M20x35-8.8 GB/T70.1

1228

12 M30x150-8.8 GB/T5782 iAm%

367

Y24T M20x35-8.8 GB/T70.1 I$Bk#HWREE

1229

I M30x150-8.8 GB/T5782 f¢BRRREE

368 #E4T M20x40-8.8 GB/T70.1 ZE®%F [1230] iE#: M30x160-8.8 GB/T5782 ERF
369 HE4T M20x45-8.8 GB/T70.1 X %% [1231] i&# M30x175-8.8 GB/T5782 &%
370 HE4T M20x45-8.8 GB/T70.3 X %% (1232 iE# M30x180-8.8 GB/T5782 &%
371  R4T M20x45-8.8 1ISO4017 XwF  [1233] iE# M30x220-8.8 GB/T5782 &Ew¥
372| WB4T M20x50-8.8 GB/T70.1 XEF (1234 #E# M30x240-8.8 GB/T5782 EHF
373 HE4T M20x55-8.8 GB/T70.1 ZER%F |1235 ¥E# M30x270-10.9 GB/T5782 A w%
374/ ¥E4T M20x60-10.9 GB/T70.1 Em% [1236) 84 M30x320-8.8 GB/T5782 Em%P
375 HE4T M20x60-8.8 GB/T70.1 X% [1237] iE#: M30x335-8.8 GB/T5782 Ew%
376| ¥E4AT M20x%65-10.9 GB/T70.1 EHE (1238 #E# M30x340-8.8 GB/T5782 EHF
377| #B%T M20x70-10.9 GB/T70.1 iEWE (1239 84 M30x340-8.8 1IS04014 ZEHF
378 HE4T M20x70-8.8 GB/T70.1 ZERF |1240 ¥E# M30x350-10.9 GB/T5782 A w%
379 44T M20x75-8.8 GB/T70.1 & %% |1241] #E# M30x355-10.9 GB/T5782 A m%
380 #®4T M20x80-8.8 GB/T70.1 XWm%F [1242) iE#: M30x360-8.8 GB/T5782 Ew%
381| #B4T M20x90-8.8 GB/T70.1 XEF [1243 #E# M30x370-8.8 GB/T5782 EHF
382| ME4AT M24x110-8.8 GB/T70.1 EHE [1244) E#: M30x380-8.8 GB/T5782 EHF
383| WEET M24x130-10.9 GB/T70.1 ZXRZ (1245 4E# M30x385-8.8 GB/T5782 ZER%
384/ E4AT M24x140-8.8 GB/T70.1 EmF [1246) 84 M30x390-8.8 GB/T5782 Em%P
385 WE4T M24x150-8.8 GB/T70.1 AWP [1247| i M30x390-8.8 GB/T5782 Rrik#iRsE
386| WEAT M24x160-10.9 GB/T70.1 X% (1248 4E# M30x395-8.8 GB/T5782 Z W%
387 WE4T M24x170-8.8 GB/T70.1 EFEF |1249 #E#: M30x395-8.8 GB/T5782 ISBkHR e
388 E4AT M24x175-8.8 GB/T70.1 EmF [1250 84 M30x400-8.8 GB/T5782 Em%P
389| ME4T M24x180-10.9 GB/T70.1 W% |1251] iE#: M30x405-8.8 GB/T5782 EwF
390 WE4T M24x180-8.8 GB/T70.1 AWP |[1252) i M30x405-8.8 GB/T5782 rik#iRs:
391| ¥E4T M24x185-8.8 GB/T70.1 EHE (1253 UE#: M30x410-8.8 GB/T5782 EHF
392| WE4T M24x190-10.9 GB/T70.1 XWH |(1254] 4E# M30x415-8.8 GB/T5782 ZER%
393| ¥E4T M24x190-8.8 GB/T70.1 AP [1255 84 M30x420-8.8 GB/T5782 Em%P
394/ ¥E4T M24x195-8.8 GB/T70.1 AP [1256) 84 M30x430-8.8 GB/T5782 Em%P
395 HE4T M24x200-10.9 GB/T70.1 X %% (1257 84 M30x430-8.8 GB/T5782 A FK4:
396/ UE4AT M24x200-8.8 GB/T70.1 EXF [1258 iE# M30x430-8.8 GB/T5782 IGhkfEsE
397 ¥B4T M24x205-10.9 GB/T70.1 ZA%F [1259] ¥E# M30x440-10.9 GB/T5782 A w%
398| E4T M24x210-8.8 GB/T70.1 EmF [1260, 84 M30x440-8.8 GB/T5782 Em%P
399| #B4T M24x220-10.9 GB/T70.1 X% [1261] i8#: M30x445-8.8 GB/T5782 Em%
400| WE4T M24x220-8.8 GB/T70.1 EHE (1262 #E# M30x450-8.8 GB/T5782 EHF
401| ¥B4T M24x230-10.9 GB/T70.1 EEF (1263 ¥ M30x460-10.9 GB/T5782 HEF
402| WE4T M24x230-8.8 GB/T70.1 ERF [1264] #8#: M30x460-8.8 GB/T5782 ERF
403  #E4T M24x25-33H GB/T77 xm¥® |1265] i8#: M30x465-8.8 GB/T5782 Ew%
404| BB%T M24x270-10.9 GB/T70.1 X% [1266] i8#: M30x470-8.8 GB/T5782 £ m%
405 WE4T M24x290-10.9 GB/T70.1 XE%F (1267 484 M30x480-8.8 GB/T5782 %
406 WB4T M24x30-33H GB/T77 &m% 1268 iE# M30x485-8.8 GB/T5782 EHF

15




LiBIREET (KB ) BB BEAR ZEHEFERGBIF X
407 $24T M24x30-45H GB/T77 1269 HE#: M30x490-8.8 GB/T5782 & w%
408| 4E4T M24x30-45H 1IS04026 E7RF 1270, iE#: M30x550-8.8 GB/T5782 ERF
409 ¥B4T M24x335-12.9 GB/T70.1 ARF |1271] #E#: M30x65-8.8 GB/T32.1 ZERF
410 ¥R4T M24x35-45H GB/T77 Xw¥F (1272 g% M30x70-8.8 GB/T32.1 Xw%
411] 484T M24x50-8.8 GB/T70.1 AW% (1273 ###: M30x70-8.8 GB/T5783 &w%
412 HB%4T M24x60-8.8 GB/T70.1 & w® |1274] 48k M30x70-8.8 GB/T5783 KBk R4:
413| ¥B4T M24x60-8.8 GB/T70.1 4&BkHUR4EE (1275  #E#: M30x80-8.8 GB/T5782 iXm%
414 24T M24x65-8.8 GB/T70.1 Xw% |1276) ¥E# M30x80-8.8 GB/T5783 A w%P
415 HR4] M24x70-8.8 GB/T70.1 A% [1277] #§#: M30x80-8.8 GB/T5783 A FE4HF
416 HB4T M24x75-8.8 GB/T70.1 & %% [1278 44 M30x80-8.8 GB/T5783 Bk R4:
417| WE4T M24x80-10.9 GB/T70.1 ERF [1279) iE#: M30x85-8.8 GB/T32.1 X W%
418 WE4T M24x80-8.8 GB/T70.1 KH®  [1280 #2#: M30x90-8.8 DIN931 HuR4E
419  H24T M24x80-8.8 1IS04017 X% % |1281] E#: M30x90-8.8 GB/T5783 ixw%P
420 WR4T M24x90-8.8 GB/T70.1 A% (1282 uE#2 M30x95-8.8 GB/T5782 Awm%
421 #2847 M24-B GB/T825 &m% 1283 #E#: M36x100-8.8 GB/T32.1 Ew%
4292  #B%T M3x16-A4-70 GB/T819.2316 (1284 #B# M36x110-8.8 GB/T5782 HEH:
423 HE4T M3x20-A4-70 GB/T70.1 316  [1285  #E#: M36x120-8.8 DIN931 HizéE
424| 24T M30x110-10.9 GB/T70.1 1AEF [1286] #E#: M36x130-10.9 DIN933 ERF
425/ ¥R4T M30x110-8.8 GB/T70.1 &% [1287 Bt M36x130-8.8 GB/T5782 Em%
426 84T M30x120-10.9 GB/T70.1 1A%E% [1288 iEt: M36x140-8.8 GB/T5782 Ew%
427| WE4T M30%220-8.8 GB/T70.1 AR F (1289 8 M36x150-8.8 GB/T5782 IERF
428 WE4T M30x230-8.8 GB/T70.1 ERZF [1290] #E#: M36x160-8.8 GB/T5782 RuR%:
429 H24T M30%235-10.9 GB/T70.1 ERZF (1291] &4 M36x180-8.8 GB/T5782 Aw %
430| ¥E4T M30x260-10.9 GB/T70.1 & wF (1292 iE#: M36x180-8.8 GB/T5783 #RE:
431| 24T M30%260-8.8 GB/T70.1 EmP (1293 &+ M36x200-8.8 GB/T5783 R4
432| #B%T M30x280-8.8 GB/T70.1 A% (1294 #B# M36x210-8.8 GB/T5782 Z* W%
433 ¥E4T M30x300-8.8 GB/T70.1 ERF [1295 iE#: M36%260-8.8 GB/T5782 ERF
434 44T M30x400-10.9 GB/T70.1 ATE% [1296 4Bt M36x290-8.8 GB/T5782 Em%
435  BB4T M30x55-12.9 GB/T70.1 KE [1297] iE# M36x340-8.8 GB/T5782 Am%P
436  ¥B4T M30x%60-8.8 GB/T70.1 K2  [1298 iE# M36x345-8.8 GB/T5782 Am%P
437 #B%T M30x90-10.9 GB/T70.1 A% (1299 #B# M36x370-8.8 GB/T5782 Z %
438| KB%T M30x95-10.9 GB/T70.1 ERE [1300) i M36x370-8.8 GB/T5782 &Rk ARE:
439| 84T M36x120-8.8 GB/T70.1 EWF (1301] ¥ M36x375-10.9 GB/T5782 EmF
440| 24T M36x150-8.8 GB/T70.1 EmF (1302 84 M36x380-8.8 GB/T5782 Em%P
441| #B%T M36x280-8.8 GB/T70.1 A% (1303 #B#: M36x390-8.8 GB/T5782 Z %
442| HB%T M36x290-8.8 GB/T70.1 iEFE (1304 4#B# M36x395-8.8 GB/T5782 Z %
443 ¥E4T M36x300-8.8 GB/T70.1 ERE [1305 #E#: M36x395-8.8 GB/T5782 A F4F
444 W¥E4T M36x310-8.8 GB/T70.1 AWP [1306 i M36x395-8.8 GB/T5782 rik#iRsE
445 BT M36x320-8.8 GB/T70.1 AWP [1307| i M36x400-8.8 GB/T5782 rik#iRs:
446| #B%T M36x350-8.8 GB/T70.1 A% (1308 #B#: M36x405-8.8 GB/T5782 Z %
447 #B%T M36x360-8.8 GB/T70.1 iEFE (1309 iB# M36x410-8.8 GB/T5782 %

16




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

448 B4T M4x10-A4-70 GB/T70.1 316  |1310| ¥4 M36x410-8.8 GB/T5782 fkige:
449  WEAT M4x10-A4-70 1ISO4017 316 1311] #B# M36x415-8.8 GB/T5782 & H%
450 44T M4x15-A2-70 GB/T70.1 304  |1312| B4 M36x415-8.8 GB/T5782 4Bk E:
451 ¥8%T M4x15-A4-70 GB/T65 316 1313 #8#: M36x420-8.8 GB/T5782 #* %
452 B24T M4x16-A2-70 GB/T65 304 1314| B4 M36x420-8.8 GB/T5782 HrFkiEeE
453 $24T M4x16-A4-70 GB/T65 316 1315 #8#: M36x430-8.8 GB/T5782 #* W%
454  WE4T M4x16-A4-70 GB/T70.1 316  [1316| iB# M36x430-8.8 GB/T5782 Bk
455  WEAT M4x16-A4-70 GB/T819.2316 [1317| #E# M36x435-8.8 GB/T5782 ER%P
456|  HB4T M4x40-A2-70 GB/T70.1 304  [1318| #E#: M36x440-8.8 GB/T5782 X%
457)  BE4T M4x6-A1-12H ISO4766 316  |1319| i+ M36x440-8.8 GB/T5782 Rrik#iRs:
458 #84T M4x6-A2-70 GB/T73 304 1320 42k M36x450-8.8 GB/T5782 *xm%
459 ¥24T M4x6-A2-70 GB/T818 304 1321 42k M36x455-8.8 GB/T5782 %P
460 4247 M4x6-A4-70 GB/T73 316 1322 #2#: M36x460-8.8 GB/T5782 *H%
461 424T M42x120-8.8 ISO4017 HWR&E (1323 iE#: M36x480-8.8 GB/T5782 Ew%
462 #2847 M5x10-A4-70 1ISO4017 316 1324 #B#: M36x490-8.8 GB/T5782 #* %
463 ¥24T M5x12-A4-70 GB/T65 316 1325| iE# M36x490-8.8 GB/T5782 BB E:
464  WB4T M5x12-A4-70 GB/T70.1 316 1326 iE# M36x495-8.8 GB/T5782 EHF
465  WEAT M5x15-A2-70 GB/T819.1 304  [1327| #E# M36x500-8.8 GB/T5782 ER%P
466 WB4T M5x16-A2-70 GB/T819.1 304  |1328| #E# M36x500-8.8 GB/T5782 fkiige:
467|  4B4T M5x16-A4-70 GB/T70.1 316  [1329| #E# M36x510-8.8 GB/T5782 A%
468 WE4T M5x20-A4-70 GB/T70.1 316  [1330| #B# M36x510-8.8 GB/T5782 Bk
469  HB%T M5x40-A4-70 GB/T70.1316  [1331] #B# M36x520-8.8 GB/T5782 ER%P
470  HB4T M5x50-8.8 GB/T70.1 AP  [1332) i M36x520-8.8 GB/T5782 Rrik#iRsE
471 4B4T M5x50-A4-70 GB/T70.1 316  [1333 #E# M36x530-8.8 GB/T5782 A%
472 $84] M5x6-A4-70 GB/T73 316 1334| ¥2#: M36x530-8.8 GB/T5782 #:BRR4E:
473 ¥24T M5x8-A2-70 GB/T818 304 1335| iE#2 M36x540-8.8 GB/T5782 BB E:
474 ¥24T M6x10-A2-70 GB/T73 304 1336| #2#: M36x545-8.8 GB/T5782 &*H%
475 B24T M6x10-A2-70 GB/T78 304 1337 #E# M36x550-8.8 GB/T5782 &%
476 B24T M6x10-A4-21H GB/T79 316 1338 #E# M36x550-8.8 GB/T5782 /A E4%
477 ¥24T M6x12-A4-70 GB/T68 316 1339 ¥2#: M36x550-8.8 GB/T5782 #:BRiR4E:
478 WE4T M6x12-A4-70 GB/T70.1 316 1340 #E# M36x560-8.8 GB/T5782 EHF
479 WEAT M6x12-A4-70 GB/T819.1 316  |1341| #2# M36x560-8.8 GB/T5782 f:BkARE:
480 1247 M6x12-A4-70 1ISO4017 316 1342 #E# M36x570-8.8 GB/T5782 &%
481|  HB4T M6x15-A2-70 GB/T70.2 304  [1343 #E# M36x590-8.8 GB/T5782 A%
482 ¥24T M6x15-A2-70 GB/T78 304 1344 #2#: M36x620-8.8 GB/T5782 X%
483  ¥E4T M6x15-A2-70 GB/T819.1 304 1345 iE# M36x640-8.8 GB/T5782 EHF
484/  HBET M6x15-A4-70 GB/T70.2316  |1346| #E# M36x650-8.8 GB/T5782 ER%P
485 $84T M6x16-A2-70 GB/T818 304  |1347| ¥2# M36x650-8.8 GB/T5782 HrBk#REE
486 1247 M6x16-A2-70 GB/T822 304 1348 H2# M36%670-10.9 GB/T5782 £%
487 ¥B4T M6x%16-A4-21H GB/T77 316 1349 iE# M36x670-8.8 GB/T5782 EHF
488  WBET M6x16-A4-70 GB/T822 316 1350/ #B# M36x670-8.8 GB/T5782 FBkHEi:

17




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

489 1247 M6x16-A4-70 1ISO4017 316 1351] 484 M36x710-8.8 GB/T5782 i H%
490 #2847 M6x16-A4-70 1S04762 316 1352| 4E# M36x720-8.8 GB/T5782 W%
491 ¥24T M6x20-A4-70 GB/T68 316 1353| ¥2#: M36x720-8.8 GB/T5782 &% iEEE
492|  HE4T M6x20-A4-70 GB/T70.1 316  [1354) ¥ M36x85-8.8 GB/T5783 #Hugé
493 #8457 M6x20-A4-70 1SO4017 316 1355 W& M36x90-8.8 GB/T32.1 X%
494|  HE4T M6x25-A2-70 GB/T70.1 304  [1356 #E# M36x90-8.8 GB/T5783 Am%
495 ¥24T M6x30-A2-70 DIN912 304 1357 i+ M4x10-A4-70 GB/T5783 316

496 4247 M6x30-A4-70 GB/T70.1 316  |1358 #2#: M4x12-A4-70 DIN933 316

497|  #E4T M6x30-A4-70 GB/T70.3 316  [1359 gt M4x15-8.8 GB/T5783 Am%P
498 ¥24T M6x30-A4-70 GB/T78 316 1360 12+ M4x15-A4-70 GB/T5782 316

499 24T M6x35-33H GB/T78 # %% 1361 BZ# M4x15-A4-70 1ISO4014 316

500  #B4T M6x35-A4-70 GB/T70.1 316  [1362 2+ M4x16-A4-70 GB/T5783 316

501 #2847 M6x6-A2-70 GB/T75 304 1363 i2#: M4x8-8.8 GB/T5783 KX

502 #8457 M6x6-A4-70 GB/T73 316 1364 124 M4x8-A4-70 GB/T5783 316

503 1247 M6x6-A4-70 GB/T77 316 1365 HE# M42x130-8.8 GB/T5782 E &%
504 24T M6x8-A1-12H ISO4766 316  [1366| 4BH: M42x150-8.8 1IS04014 FEH:
505 #24T M6x8-A2-70 GB/T71 304 1367| 4E# M42x160-8.8 GB/T5782 ZH%
506 #2847 M6x8-A2-70 GB/T73 304 1368| #2#: M42x180-8.8 GB/T5782 & H%
507 #8457 M6x8-A4-70 GB/T73 316 1369 #E#: M42x230-8.8 GB/T5782 #* %
508 1247 M6x8-A4-70 GB/T77 316 1370 #E# M42x280-10.9 GB/T5782 Ew%
509| ¥E4T M8x12-8.8 GB/T70.1 EHE  [1371] ¥B# M42x340-10.9 GB/T5782 % H%
510 ¥24T M8x12-A4-70 GB/T73 316 1372| #2#: M42x460-8.8 GB/T5782 *H%
511 24T M8x14-14H GB/T72 iEw%  |1373] i8#: M42x480-8.8 GB/T5782 Ew%
512|  4B4T M8x15-A4-70 GB/T70.1 316  |1374 ¥4 M42x480-8.8 GB/T5782 4Hfkiige:
513 4247 M8x16-33H GB/T71 K2 1375 HE# M42x520-8.8 GB/T5782 & w%
514/  WB%T M8x16-45H GB/T77 X%  [1376] E#: M42x540-8.8 GB/T5782 EHF
515 4247 M8x16-8.8 GB/T70.3 Xm%F |1377] iB#: M42x560-8.8 GB/T5782 ERF
516  #E4T M8x16-A4-70 GB/T70.1 316  [1378 & M42x560-8.8 GB/T5782 A FE4:
517 $24T M8x16-A4-70 1ISO4017 316 1379| B4 M42x560-8.8 GB/T5782 HrFkivE ek
518  4E4] M8x20-33H GB/T78 &% (1380 ¥E#2 M42x570-10.9 GB/T5782 EmF
519 ¥E4T M8x20-8.8 GB/T70.1 EHE  [1381] #E#: M42x600-8.8 GB/T5782 EHF
520 ¥24T M8x20-A2-70 GB/T68 304 1382 #2#: M42x640-8.8 GB/T5782 *H%
521  HB4T M8x20-A2-70 GB/T70.1 304  |1383| ¥4 M42x640-8.8 GB/T5782 Hfkige:
522|  HB4T M8x20-A4-70 GB/T70.1 316  |1384] iE# M42x680-8.8 GB/T5782 Z %
523 ¥24T M8x20-A4-70 1ISO4017 316 1385 HE#: M42x690-8.8 GB/T5782 %%
524/  ¥B4T M8x25-12.9 GB/T70.1 KZ  [1386] UE#: M42x690-8.8 GB/T5782 A FEi4:
525/  ¥E4T M8x25-8.8 GB/T70.1 AWP  [1387| iE#: M42x690-8.8 GB/T5782 IRk AIRE:
526  #B4T M8x25-A4-70 GB/T70.1 316  [1388) i M42x70-8.8 GB/T5782 iXm%
527 1247 M8x25-A4-70 1ISO4017 316 1389 HE# M42x740-8.8 GB/T5782 &%
528|  WBET M8x30-45H GB/T77 #®HE (1390 iB# M42x80-8.8 GB/T5782 EHF
529 ¥24T M8x30-A2-70 GB/T68 304 1391 #8# M48x140-10.9 DIN933 Z*H%

18




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

530 #2847 M8x30-A4-70 GB/T68 316 1392 #E#: M48x140-8.8 GB/T5782 #* %
531|  WE4T M8x30-A4-70 GB/T70.1 316  [1393 B M48x165-8.8 GB/T28 HE4:
532 #2847 M8x30-A4-70 1SO4017 316 1394 424 M48x610-8.8 GB/T5782 X H%
533 4247 M8x35-45H GB/T78 K2 1395 HE#: M48x770-8.8 GB/T5782 & w%
534|  HB4T M8x40-A4-70 GB/T70.1 316  [1396|  iE#: M5x10-8.8 GB/T5783 &A%
535 ¥2%4] M8x40-A4-70 GB/T71 316 1397 184 M5x10-8.8 GB/T5783 KX
536|  WEAT M8x55-A4-70 1ISO4017 316 1398 i2# M5x10-A4-70 GB/T32.1 316
537|  WE4T M14x45-8.8GB/T70.1 Z%%  [1399 ¥+ M5x10-A4-70 GB/T5783 316
538| #ZH}F DIN EN ISO 7040 M27-8S #3&%%¢ (1400 I M5x12-A4-70 GB/T5783 316
539 $2HF DIN7967 M56-8 4E4% 1401 §2# M5x15-A4-70 GB/T5783 316
540 ¥25 1SO7040 M5-A4-70 316 1402 #2#: M5x16-A4-70 DIN933 316
541 ¥25 1SO7040 M8-A4-70 316 1403 2 M5x20-A4-70 GB/T5783 316
542 $2fk M10-4 1ISO4035 HR%: 1404 21 M5x25-A4-70 GB/T5783 316
543 12k M10-8 GB/T889.1 A% 1405 E2# M5x30-A4-70 GB/T5783 316
544 ¥ M10-A2-70 GB/T6172.1 304  |1406 I M5x50-A4-70 GB/T5783 316
545 ¥2£k M10-A2-70 GB/T62.1 304 1407 24 M5x8-A4-70 DIN933 316
546 ¥2£k M10-A4-70 GB/T41 316 1408 #B# M5x8-A4-70 GB/T5783 316
547 $2fk M10-A4-70 GB/T6170 316 1409| #2#: M52x825-8.8 GB/T5782 & H%
548 ¥2fF M10-A4-70 1SO04032 316 1410 124 M6x10-A4-70 GB/T5783 316
549 B M115%x2 GB/T812 K2 1411 §2# M6x12-8.8 GB/T5783 K XZ
550  ¥EEfF M12-10 GB/T6170 EHF 1412 2 M6x12-A4-70 GB/T5783 316
551 ¥2H8 M12-8 GB/T889.1 xR %P 1413 B2 M6x15-A4-70 GB/T32.1 316
552 12k M12-8 GB/T889.1 &4 1414 i M6x15-A4-70 GB/T5783 316
553 12k M12-8 1ISO4032 1415 i M6x16-A4-70 GB/T32.1 316
554 $2HF M12-8 1ISO7040 HiR4E: 1416 §2# M6x16-A4-70 GB/T5783 316
555 ¥2£k M12-A2-70 GB/T41 304 1417 2 M6x18-A4-70 GB/T5783 316
556 $2fk M12-A4-70 GB/T6170 316 1418]  ¥E#: M6x20-8.8 GB/T5783 k7%
557 12k M12-A4-70 GB/T889.1 316 1419 ¥EH M6x20-A4-70 GB/T32.1 316
558 12 M12-A4-70 1S04032 316 1420 124 M6x20-A4-70 GB/T5783 316
559 128 M12-A4-70 1ISO7040 316 1421 $2# M6x25-8.8 DIN933 & m%
560 12k M14-8 GB/T6170 ERP 1422 2 M6x25-A4-70 GB/T5783 316
561 428 M14-8 GB/T6172.1 & R%F 1423 ¥Z# M6x30-A2-70 GB/T5783 304
562 12k M14-8 GB/T889.1 Am% 1424 i M6x30-A4-70 GB/T5783 316
563 128k M14-8 GB/T889.1 &4 1425 §2# M6x35-A2-70 GB/T32.1 304
564/ WEFE M16x1.5-8 GB/T6173 EHE  [1426 2 M6x35-A2-70 GB/T5783 304
565 ¥2ft M16-10 GB/T6170 *R% 1427 2 M6x35-A4-70 GB/T5783 316
566 ¥2f: M16-10 GB/T889.1 44 1428 ¥2#: M6x50-A4-70 GB/T32.1 316
567 ¥2fF M16-8 DIN934 g4k 1429 §2# M6x60-A2-70 GB/T32.1 304
568 48 M16-8 GB/T6170 EmP 1430 §2# M6x60-A4-70 GB/T32.1 316
569 #8£ M16-8 GB/T6170 K= 1431 IZH M6x60-A4-70 1ISO4014 316
570, Bk M16-8 GBIT6172.1 W%  [1432 24 M8x10-A4-70 GB/T5783 316

19




LiBIREET (KB ) BB BEAR ZEHEFERGBIF X
571 $8f M16-8 GB/T6175 EmP 1433 ¥B# M8x12-8.8 GB/T5783 &%
572 12k M16-8 GB/T6178 ERP 1434 2+ M8x15-A4-70 GB/T32.1 316
573 ¥2+8 M16-8 GB/T6180 X% 1435 B2 M8x15-A4-70 GB/T5783 316
574 128 M16-8 GB/T889.1 E % 1436|  WE#: M8x16-8.8 GB/T5783 & w%
575 12k M16-8 GB/T889.1 &4 1437 §2#: M8x16-A4-70 DIN933 316
576 42 M16-8 GB/T889.1 A FE4H: 1438 §2#: M8x16-A4-70 GB/T5783 316
577 $2fk M16-8 1IS04032 HR4: 1439 i2#: M8x18-A4-70 GB/T5783 316
578 ¥2fE M16-8 1ISO7040 44k 1440 ¥2#: M8x20-A2-70 GB/T32.1 304
579 121 M16-A4-70 1S04032 316 1441 124 M8x20-A4-70 DIN933 316
580 128 M18-10 GB/T41 % 1442 §2#: M8x20-A4-70 GB/T32.1 316
581 ¥2f M18-10 GB/T6170 *R% 1443 i2+: M8x20-A4-70 GB/T5783 316
582 #2585 M18-8 GB/T889.1 44k 1444  #B#: M8x25-8.8 GB/T32.1 EHE
583 ¥+ M20-10 GB/T6170 ERF 1445 B2 M8x25-A2-70 GB/T5783 304
584 12k M20-10 GB/T6170 4&4% 1446 §2#: M8x25-A4-70 GB/T32.1 316
585 B2 M20-10 GB/T889.1 4E&: 1447 i2+ M8x25-A4-70 GB/T5783 316
586 ¥2f: M20-8 DIN934 HR4k 1448 i2#: M8x30-A2-70 GB/T32.1 304
587 $2fk M20-8 GB/T6170 ERP 1449 ¥2#: M8x30-A4-70 GB/T32.1 316
588 Y28 M20-8 GB/T6170 K2 1450 W2 M8x30-A4-70 GB/T5783 316
589|  ERF M20-8 GB/T6172.1 &%  [1451 §2# M8x35-A2-70 GB/T32.1 304
590 $8f M20-8 GB/T6178 Em%P 1452 §2# M8x35-A2-70 GB/T5783 304
591 $2fk M20-8 GB/T6180 ERP 1453 ¥2#: M8x35-A4-70 GB/T5783 316
592 ¥2H8 M20-8 GB/T889.1 xR % 1454 B2 M8x45-A4-70 GB/T32.1 316
593 12k M20-8 GB/T889.1 &4 1455 §2#: M8x45-A4-70 GB/T5783 316
594 12k M20-8 GB/T889.1 A FEH: 1456 §2#: M8x60-A2-70 GB/T5782 304
595 $2Hk M20-8 GB/T889.1 #HWR&: 1457 §2#: M8x80-8.8 GB/T5783 KX
596 W25 M20-8 1ISO7040 454 1458 Bk AM27x210-8.8 GB/T899 AR %P
597 428 M20-8 ISO7040 HUR%: 1459 ¥EH: AM30x150-8.8 GB/T900 ERF
598 128 M20-A2-70 GB/T41 304 1460, ¥EH: AM30x150-8.8 GB/T900 24k
599 128 M24x1.5 GB/T81245 K& 1461 BEH: AM30x220-8.8 GB/T899 A%
600 128} M24x2-8 DIN439 PR4E: 1462| B84 AM30%220-8.8 GB/T899 Bk R4:
601 428 M24-10 DIN934 *x %% 1463 ¥EH: AM36x80-8.8 GB/T899 X%
602 W28 M24-10 GB/T6178 ERF 1464 ¥21: DIN835 M24x390-8.8 HUR%:
603  $ERF M24-10 GB/T889.1 X #%E  [1465 #2H: DIN835 M30x540-8.8 #.i24%
604 i28 M24-10 GB/T889.1 4E&: 1466 $2H DIN835 M48x470-8.8 HiR4E:
605 $ZH8 M24-8 DIN934 i m% 1467 #2+: DIN940 M30x200-8.8 &7 %
606 ¥2 5 M24-8 DIN982 # R4 1468 WEH: GBI/T5782 M20%255-8.8 = 7%
607 428 M24-8 GB/T6170 X7 % 1469 ¥EH: GB/T5782 M30x355-8.8 A% %
608  REE M24-8 GB/T6172.1 &wF  |1470) 48k GB/T899 AM36x285-8.8 iX %
609 48k M24-8 GB/T6178 X R 1471 484 GB/T900 M20x145-8.8 X 7%
610 12k M24-8 GB/T889.1 W% 1472 484 GBI/T900 M24x250-8.8 X% %
611 ¥2£k M24-8 GB/T889.1 44 1473 #2H: GB/T901 M30x360

20




LiBIREET (KB ) BB BEAR ZEHEFERGBIF X
612 128 M24-8 GB/T889.1 AFEH: 1474 $8H GB/T901 M30x460
613 428 M24-8 1ISO4032 HuiRs: 1475/48%: GM27-M27x160-8.8 GB/T898 &% %
614 ¥2fE M24-8 1ISO7040 454k 1476 48H: GM27-M27x220-8.8 ix7% % GB/T898
615 128 M27-10 GB/T6170 Em% 1477 WEH: M14x40-8.8 GB/T900 &%
616 4288 M27-8 GB/T6170 X% 1478| ¥EH: M14x40-8.8 GB/T900 *HrFRiiREE
617 $8H M27-8 GB/T889.1 Aw% 1479  ¥BH: M14x80-8.8 GB/T900 &7w%
618 ¥2£k M2-A4-70 DIN934 316 1480  #BH: M14x85-8.8 GB/T900 Z %%
619 428 M30 GB/T805 xw% 1481  ¥2FE M16x185-8.8 GB/T899 A%
620 128 M30-10 GB/T6170 Em% 1482 #E#: M20x130-10.9 GB/T899 &%
621 ¥2f M30-10 GB/T6178 * %% 1483  ¥EF: M20x140-8.8 GB/T899 ikm%
622  4Bfk M30-10 GB/T889.1 A%  [1484] ¥Ek: M20x150-8.8 GB/T900 X%
623 ¥25 M30-10 GB/T889.1 4% 1485  WE#: M20x160-8.8 GB/T900 X%
624 128k M30-4 1ISO4035 ERP 1486  #E4E M20%160-8.8 GB/T900 A £l
625 ¥2fF M30-8 DIN439 g4k 1487|  WE#: M20x160-8.8 GB/T900 #HiR4k
626 48+ M30-8 DIN935-1 EmP 1488  WE#: M20x180-8.8 GB/T899 X%
627 $2fk M30-8 GB/T6170 ERP 1489  WE#: M20x180-8.8 GB/T900 X%
628 #25 M30-8 GB/T6170 4E% 1490,  ¥2k: M20x220-8.8 GB/T900 it7%
629 428 M30-8 GB/T6170 #HuR4F 1491  ¥2FE M20%x220-8.8 GB/T901 X%
630 & M30-8 GB/T6172.1 X m% 1492 E#: M20%260-10.9 GB/T901 & %%
631 12f} M30-8 GB/T6172.1 #i24F (1493 B4 M20x280-8.8 GB/T953 A%
632 $2fk M30-8 GB/T889.1 W% 1494  WE#: M20x350-8.8 GB/T953 XR%P
633 428 M30-8 GB/T889.1 4&4: 1495  ¥EFE M20x50-10.9 GB/T899 A%
634 12k M30-8 GB/T889.1 A FEH: 1496  ¥BF: M20x50-8.8 GB/T900 &%
635 $2fF M30-8 GB/T889.1 g4k 1497 #&FE M20x55-10.9 GB/T899 A%
636 $2Hk M30-8 1ISO4032 ERP 1498|  #E#: M20x60-10.9 GB/T899 X%
637 ¥2fF M30-8 1ISO7040 44k 1499  WEFE M24x170-8.8 GB/T900 xR
638 ¥2H& M35x1.5 GB/T812 X 7F 1500  WEFE M24x175-8.8 GB/T899 iE#R%
639 128 M36-10 GB/T6170 Em% 1501| 484 M24x175-8.8 GB/T899 #BkHR 4
640,  4EfF M36-10 GB/T889.1 X m% 1502|  #&FE M24x180-8.8 GB/T900 A%
641 R M36-10 GB/T889.1 4% 1503 ¥EFE M24x180-8.8 GB/T900 A K4
642 12+t M36-8 GB/T6170 ERP 1504/ 2k M24x180-8.8 GB/T900 HR4
643 428 M36-8 GB/T6170 #HuR4F 1505  ¥EFE M24x210-8.8 GB/T900 X%
644 42 M36-8 GB/T6172.1 #HBEE  [1506| EEH: M24x210-8.8 GB/T900 AEH:
645 $2f M36-8 GB/T6178 X mP 1507  #Ek: M24x215-8.8 GB/T899 ikm%
646 ¥2fk M36-8 GB/T889.1 XxW% 1508 2k M24x225-8.8 GB/T901 iXm%
647 §25 M36-8 GB/T889.1 44k 1509| WEH: M24x250-8.8 GB/T901 ERP
648 12k M36-8 GB/T889.1 A X 1510 WE#E M24x410-8.8 GB/T901 KR
649 128 M36-8 GB/T889.1 Hg&: 1511  #EH: M24x60-8.8 GB/T898 &%
650 128 M39x1.5 GB/T812 K2 1512  #&% M27x100-8.8 GB/T897 iAw%
651 WEHE M42x1.5 GB/T810 45 iz %%  |1513] ¥EHE M27x150-8.8 GB/T898 ER %
652 $25 M42x1.5 GB/T812 ZxR% 1514| 484 M27x150-8.8 GB/T899 FBkHR4E:

21




LiBIREET (KB ) BB BEAR ZEHEFERGBIF X
653 128 M42x1.5 GB/T812 Huigs: 1515 #&#: M27x165-8.8 GB/T898 X%
654 28 M42-10 GB/T6170 E7F 1516]  #BF: M27x170-8.8 GB/T899 iAw%
655 ¥ZH& M42-10 GB/T889.1 4%%¢ 1517  ¥&FE M27x210-8.8 GB/T898 X%
656 $2HRF M42-4 1ISO4035 Higsk 1518  #&FE M27x210-8.8 GB/T899 A%
657 ¥2fF M42-8 DIN7967 44 1519| &k M27x225-8.8 GB/T898 A%
658 128} M42-8 DIN934 H R4 1520  #&%E M30x170-8.8 GB/T898 A%
659  WEFE M42-8 GB/T6172.1 X R% 1521  #2¥: M30x180-8.8 GB/T899 iAW %
660 428 M42-8 GB/T889.1 xR %P 1522  ¥2FE M30x195-8.8 GB/T898 A%
661 12k M42-8 GB/T889.1 A FEH: 1523  #E#E M30x215-8.8 GB/T899 X%
662 428} M42-8 1ISO4032 HiRs: 1524  #&%E M30%x220-8.8 GB/T898 A%
663 428 M42-8 ISO7040 HuRs: 1525  #BF: M30%220-8.8 GB/T899 iAw%
664 $25 M45x1.5 GB/T812 ZxR% 1526| 4EHE M30x220-8.8 GB/T899 Bk RE:
665 ¥2fk M48x1.5 GB/T81245 K& 1527|  WE#: M30x230-8.8 GB/T899 XR%P
666 ¥2f} M48-8 DIN7967 4E4: 1528  W&#: M30x240-8.8 GB/T898 iXm%
667 128} M48-8 DIN934 R4k 1529 #&%E M30%x240-8.8 GB/T899 A%
668 $2fk M48-8 GB/T6170 ERP 1530 4EHE M30x240-8.8 GB/T899 FBkHRE:
669 428 M48-8 GB/T6170 HuR%: 1531 ¥+ M30x550-8.8 GB/T953 iXm%
670  4EfF M48-8 GB/T6172.1 X WH 1532  ¥&FE M30x70-10.9 GB/T900 X%
671 12} M48-8 GB/T6172.1 24 (1533 B4 M36x160-8.8 GB/T900 iAmE
672 48 M48-8 GB/T889.1 &4 1534  BE#: M36x160-8.8 GB/T900 #HiR4k
673 $2fk M48-8 1IS04032 HR%: 1535 WE#: M36x170-8.8 GB/T899 XR%P
674 #2fk M4-A4-70 DIN934 316 1536| WE#: M36x170-8.8 GB/T900 X%
675 18k M52x1.5 GB/T810 A% 1537| W& M36x195-8.8 GB/T898 iAm%
676 128 M52-8 GB/T889.1 &% 1538  #&FE M36x215-8.8 GB/T899 A%
677 $8H M56-51S04035 HiR4E 1539 #E#: M36x220-8.8 GB/T900 iXm %
678 ¥2f M56-8 DIN934 FR4k 1540 WE#: M36x230-8.8 GB/T899 XR%P
679 B M56-8 GB/T6172.1 ZEHF  |1541| 48K M36x230-8.8 GB/T899 I HHuRer
680 128 M56-8 1ISO4032 Hug4k 1542  #&FE M36x%240-8.8 GB/T899 A%
681 428} M5-A4-70 DIN934 316 1543  #2FE M36x240-8.8 GB/T900 #R4¥
682 B M5-A4-70 GB/T41 316 1544  ¥&FE M36x250-8.8 GB/T899 X w%
683 B2 M5-A4-70 GB/T6170 316 1545  WEFE M36x270-8.8 GB/T899 iAW %
684 $2fk M5-A4-70 GB/T889.1 316 1546| WEH: M36x270-8.8 GB/T899 R4k
685 12 M60x2 GB/T812 Am%P 1547 $8k M36x270-8.8 GB/T899 ’#%RkHiB4LE
636 28 M64x2 GB/T812 Em% 1548| #E#: M36x280-8.8 GB/T899 iXm %
687 #2fk M6-8 GB/T889.1 *H% 1549| #EHE M36x280-8.8 GB/T899 Bk RE:
688 i25 M6-8 GB/T889.1 4% 1550 #E#: M36x300-8.8 GB/T901 ERP
689 12k M6-8 1IS04032 1551  WE#: M36x310-8.8 GB/T899 XR%P
690 121 M68x2 GB/T812 Am%P 1552 W&k M42x260-8.8 GB/T899 Xm%
691 32 M6-A2-70 DIN934 304 1553  ¥EFE M42x290-8.8 GB/T899 X w%
692 125 M6-A2-70 GB/T889.1 304 1554 ¥2k: M42x370-8.8 GB/T899 X%
693 ¥Z 8 M6-A4-70 GB/T6170 316 1555  #BF: M52x455-8.8 GB/T899 A%

22




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

694 B M6-A4-70 GB/T62.1 316 1556 4 10x100 DIN94 316
695 125 M6-A4-70 GB/T889.1 316 1557 £ 10x24 GB/T120.1 316
696 25 M72x2 GB/T812 ERF 1558 % 10x24 GB/T879.1 45
697 i2f} M85x2 GB/T810 A% 1559 &4 10x30 GB/T118 K2
698 12f} M8-8 GB/T889.1 Z % 1560 £ 10x32 GB/T879.3 35
699 i2f} M8-8 GB/T889.1 4% 1561 44 10x40 GB/T119.2 35
700 i2 £ M8-A2-70 GB/T41 304 1562 4 10x45 GB/T118 K2
701 Y2+ M8-A4-70 GB/T41 316 1563 44 10x70 GB/T117 K2
702 125} M8-A4-70 GB/T6182 316 1564 £ 10x711S01234 316
703 §2+ M8-A4-70 GB/T889.1 316 1565 £ 10x80 GB/T120.1 45
704 i2# 5782 M12x200 12.9 K= 1566 4 10x90 GB/T879.1 45
705 #2#: 5783 M16x180 8.8 1567 £ 10x90 GB/T91 304
706 §2#: 5783 M16x200 8.8 1568 44 12x35 GB/T118 304
707| #8242 DIN I1SO 4014 M20%x105-8.8 24 (1569 #4 12x45 GB/T118 35
708/4&# DIN I1SO 4014 M42*130-8.8S HWREE(1570 #4 12x50 GB/T117 K2
709 EE# DIN609 M24x230-10.9 X w%  |1571 44 12x50 GB/T118 K2
7100 4B DIN931 M24x230-10.9 X%  [1572 # 12x50 GB/T120.1 35
711 §2#: DIN931 M6x70-8.8 i3 % 1573 44 12x50 GB/T879.1 65Mn Xk &
712 $2# DIN933 M2x20 304 1574 44 12x55 GB/T120.2 KE
713 8B4 GBI/T31.1 M24%270-8.8 :HRHIR4EE (1575 # 12x55 GB/T120.2 304
714/4B#: GBIT5782 M14x105-8.8 43k HE(1576 44 12x60 GB/T117 K2
715 42k GB/T5782 M16x180-8.8 K 2B  [1577 £ 12x60 GB/T117 35
716 42¥ GBI/T5782 M16x215-8.8 K&  [1578 44 12x60 GB/T118 K2
717 g GBIT5782 M16x220-12.9 KXE [1579 £ 12x60 GB/T118 45
718 iE# GBIT5782 M16x235-8.8 AXHF: (1580 £ 12x60 GB/T120.1 KE
719 42¥: GBI/T5782 M16%260-8.8 K2  [1581 £ 12x65 GB/T117 35
720/42¥: GB/T5782 M20x280-8.8 4%k KR 4E(1582 £ 12x65 GB/T120.1 35 K&

721|48# GB/T5782 M20x290-8.8 H&k# R 4¥E(1583 B 12x70 GBIT117 XR%
722/ ¥ GBI/T5782 M20x350-8.8 K2  [1584 £ 12x70 GB/T117 35
723 1E¥ GBI/T5782 M24%x115-8.8 AFEH: 1585 £ 12x70 GB/T118 45
724| 4B GBIT5782 M24x325-8.8 X% 1586 £ 12x75 GB/T117 35 K2
725/ WEH GBIT5782 M24x470-8.8 X% [1587 4 12x75GB/T120.2 K&
726) g GBIT5782 M27x420-8.8 A% ® [1588 £ 12x80 GB/T120.1 45
727] g GB/T5782 M30x315-8.8 iXm¥ [1589 #4 12x95-B GB/T120.2 K E
728424 GBIT5782 M30x375-8.8 HFRkH R 4E(1590 £ 16x100 GB/T117 K2
729 #E#: GB/T5782 M30%395-10.9 "% |1591 £ 16x100 GB/T118 K2
730 42k GBI/T5782 M30%x470-10.9 A% %F (1592 £ 16x120 GB/T120.1 35
731| iB# GB/T5782 M36*415-8.8 AE%: (1593 % 16x50 GB/T117 K2
732| g GB/T5782 M36x490-8.8 AXKE: (1594 #4 16x50 GB/T118 K2
733| #Ef#2 GBI/T5782 M36x535-8 iAWP  [1595 #4 16x60 GB/T117 K2
734| ¥E#: GB/T5782 M48x540 8.8 X% |1596 % 16x60 GB/T117 35

23




LiBIREET (KB ) BB BEAR ZEHEFERGBIF X
735 #E# GB/T5782 M56x265-8.8 X% [1597 #4 16x60 GB/T118 K2
736| ¥ GBI/T5783 M24x45-8.8 Sk H IR 4L (1598 %4 16x60 GB/T120.1 35
737| 4E#: GBI/T5783 M24x80-8.8 AFE4F [1599 % 16x60 GB/T120.1 45 K&
738 i2# GB/T5783 M6x80-8.8 X2 1600 £ 16x65 GB/T117 35
739 12# GB/T5783 M8x12-8.8 K& 1601 % 16x70 GB/T117 K2
740/ 484 GB/T5786 M48x3x170-10.9 X7 % |1602 %4 16x70 GB/T117 35
741| ¥4 GBI/T899 M27x210-8.8 4Bk HE4E (1603 # 16x70 GB/T118 45
742| 42k GB/T901 M42x460-8.8 A7 E 1604 44 16x80 GB/T117 K3
743  42#: GBI/T901 M56x270-8.8 A%  [1605 #4 16x80 GB/T118 K2
744  iE#: 1SO04014 M24%80-8.8 HWBEE  |1606 #4 16x80 GB/T120.1 45
745 ¥2#: 1S04014 M30x440-8.8 iERP  [1607 % 16x85 GB/T120.1 35
746 124 1S04014 M5x55-A4-70 316 1608 #4 16x90 GB/T117 K2
747 124 1S04014 M8x25-A4-70 316 1609 4 20%100 GB/T117 & 7%%
748 g M10x1x10-A4-70 GB/T5786 316 |1610 £ 20x100 GB/T117 KE
749 4842 M10x10-A4-70 GB/T5783 316  [1611 44 20%100 GB/T117 45
750 4E# M10x130-A4-70 GB/T5783 316 |1612 4 20x100 GB/T120.1 304
751]  ¥E¥: M10x15-A4-70 GB/T5783 316 |1613 4 20x100 GB/T120.1 35 X &
752|  #E#: M10x20-A4-70 GB/T5783 316  |1614 4 20x110 GB/T117 K2
753 ¥B# M10x25-8.8 GB/T32.1 X% (1615 % 20x110 GB/T117 45
754 ¥E#: M10x25-8.8 GB/T5783 ixm%P |1616 44 20%120 GB/T117 Z#n%
755  WE#: M10x25-A2-70 GB/T32.1 304 [1617 £ 20%120 GB/T117 K2
756|  iB# M10x25-A4-70 GB/T32.1 316  [1618 % 20x120-A GB/T119.2 K2
757|  4E# M10x25-A4-70 GB/T5782 316  |1619 %4 20x130 GB/T117 45
758| 4B M10x25-A4-70 GB/T5783 316  |1620 £ 20x130 GB/T119.1 35
759  #E# M10%x25-A4-70 1SO4014 316 1621 44 20x35 GB/T119.1 35
760 WE#: M10x30-8.8 GB/T32.1 XH%F [1622 #4 20%50 GB/T117 K2
761 #2#: M10x30-A4-70 DIN933 316 1623 4 20x50 GB/T119.1 35
762  iB# M10x30-A4-70 GB/T32.1 316  |1624 %4 20x60 GB/T117 K2
763  iE# M10x30-A4-70 GB/T5783 316  [1625 % 20x60 GB/T879.1 65Mn KX X&
764 484 M10x35-A4-70 GB/T5783 316  |1626 44 20%65 GB/T120.1 KE
765 WE#: M10x40-8.8 GB/T32.1 XH%F [1627 #4 20x70 GB/T117 K2
766| WE#: M10x40-A4-70 GB/T5782 316  [1628 4 20x70 GB/T120.1 35 K&
767| 4E# M10x40-A4-70 GB/T5783 316  |1629 #4 20x75 GBIT117 K2
768 BE#: M10x45-8.8 GB/T5783 Ewm%® (1630 %4 20x80 GB/T11735 K E
769 ¥E¥: M10x45-A4-70 GB/T5783 316  [1631 £ 20x80 GB/T119.1 45
770 ¥E#: M10x50-8.8 GB/T5783 xR %F (1632 4 20x80 GB/T120.1 304
771| 42 M10x60-A2-70 GB/T5783 304  [1633 4 20x80 GB/T120.1 316
772|  4E# M10x60-A4-70 GB/T5783 316  |1634 4 20x80 GB/T120.1 35 K2
773  iE# M10x80-8.8 GB/T5783 KZE  [1635 &4 20%80 1SO8733 C35
774 42 M10x80-A4-70 GB/T5783 316  |1636 #4 20x85 GB/T880 304
775 484 M12x100-8.8 GB/T5782 ARF (1637 84 20%90 GB/T117 ZRi%

24




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

776| 4E#: M12x100-A4-70 GB/T5783 316 [1638 &4 20%90 GB/T117 K2
777 BB M12x110-10.9 GB/T5782 K2 [1639 4 20x90 GB/T117 35
778| 4E#: M12x130-A2-70 GB/T5783 304 |1640 #4 20x90 GB/T118 K=
779 18# M12x150-8.8 GB/T5783 AWP |[1641 % 25x100 GB/T117 #*Ri%
780  #E#: M12x15-A4-70 GB/T5783 316  [1642 #4 25x100 GB/T117 35 K2
781]  #E#: M12x16-A4-70 GB/T5783 316  |1643 4 25%x110 GB/T117 KX
782 HB# M12x20-10.9 GB/T5782 ERF |1644 %4 25x160 GB/T879.1 K&
783  iB# M12x20-A4-70 GB/T32.1 316  [1645 44 25x75 GB/T117 35
784  #E#: M12x20-A4-70 GB/T5783 316  |1646 44 25x80 GB/T120.1 35 K2
785 UEF: M12x25-8.8 GB/T32.1 ZEWE  [1647 #4 25x90 GB/T117 K2
786 WE#¥: M12x25-A4-70 GB/T32.1 316  |1648 4 25x90 GB/T879.1 K=
787|  ¥E#: M12x25-A4-70 GB/T5783 316 1649 4 28x100 GB/T879.1 65Mn
788|  WE#: M12x25-A4-70 1ISO4014 316  |1650 4 28x140 GB/T879.1 65Mn
789 iE# M12x30-8.8 GB/T32.1 ZEwF  [1651 %4 28x180 GB/T879.1 65Mn
790| ¥E#: M12x30-8.8 GB/T5783 X m%F [1652 &4 3.2x20 GB/T91 316
791] W2 M12x30-A2-70 GB/T32.1 304  [1653 £ 3x14 GB/T119.1

792  WE# M12x30-A4-70 GB/T32.1 316 1654 #4 30x100 GB/T120.2 K=
793  #E#: M12x30-A4-70 GB/T5783 316  [1655 4 30x120 GB/T117 K2
794 g M12x30-A4-70 1ISO4014 316  |1656 £ 30x140 GB/T880 304
795 BEH M12x35-8.8 GB/T5783 & m® |1657 %4 30x70 GB/T879.1 65Mn k&
796 WE#: M12x35-A2-70 GB/T32.1 304  |1658 4 30x80 GB/T120.1 35
797|  iB# M12x35-A4-70 GB/T32.1 316  |1659 4 30x80 GB/T120.1 35 K&
798| B M12x35-A4-70 GB/T5783 316  |1660 %4 30x90 GB/T117 XR%
799  iE# M12x35-A4-70 1ISO4014 316  [1661 %4 30x90 GB/T117 K2
800| iE# M12x40-8.8 GB/T32.1 ZE®ZF [1662 B4 4x25 GB/T91 304
801| E# M12x40-8.8 GB/T5783 AP [1663 #4 4x30 GB/T879.1 65Mn Z %%
802 #2#: M12x40-A4-70 DIN933 316 1664 #4 4x30 GB/T91 304
803 ¥ M12x40-A4-70 GB/T32.1 316  |1665 %4 4x30 GB/T91 316
804/ #EH M12x40-A4-70 GB/T5782 316  |1666 #4 4x35 GB/T879.1 65Mn
805/ 484 M12x40-A4-70 GB/T5783 316  |1667 B4 4x36 GB/T91 304
806/ #2#: M12x45-10.9 GB/T5782 &% [1668 44 4x36 GB/T91 316
807 iEF M12x45-8.8 GB/T32.1 ZERF |1669 #4 4x40 GB/T879.1 65Mn
808| #EH M12x45-A4-70 GB/T5782 316 |1670 #4 4x40 GB/T91 304
809 iE# M12x45-A4-70 GB/T5783 316 |1671 #4 4x40 GB/T91 316
810  WE#: M12x45-A4-70 1SO04014 316  [1672 #4 4x45 GB/T91 304
811| WE# M12x50-8.8 GB/T5783 AmP |1673 %4 4x50 GB/T91 304
812| B4 M12x50-A4-70 GB/T5783 316 |1674 #4 4x50 GB/T91 316
813| #2#: M12x55-8.8 GB/T5782 X m% 1675 44 40x200 GB/T117 KX
814| E# M12x55-8.8 GB/T5783 #HiR4&: (1676 #4 5x14 GB/T119.135 K&
815 E#: M12x55-A4-70 GB/T5782 316 |1677 #4 5x32 GB/T91 304
816 4E#: M12x55-A4-70 GB/T5783 316  [1678 #4 5%x40 GB/T91 ERP

25




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

817 %E#¥: M12x60-8.8 GB/T27 Xwm¥®  |1679 B4 5x40 GB/T91 304
818| E# M12x60-8.8 GB/T5783 iXR%P [1680 #4 5x40 GB/T91 316
S19[iE# M12x60-8.8 GB/T5783 ISRk AIREE|1681 44 5x50 GB/T91

820 #E# M12x60-A4-70 GB/T5782 316  |1682 #4 5x50 GB/T91 Am%
821| #B# M12x65-A4-70 GB/T5782 316  |1683 #4 5x50 GB/T91 304
822  E#: M12x70-8.8 DIN933 Ewm%F  |1684 &4 5x50 GB/T91 316
823 #E#: M12x70-A4-70 GB/T5782 316 |1685 %4 6.3x32 GB/T91 316
824| ¥E#: M12x75-8.8 GB/T5782 iX%%® |1686 #4 6.3x45 GB/T91 316
825 WEH M12x80-8.8 GB/T5782 ixm¥® |1687 #4 6.3x50 GB/T91 316
826 UEH: M12x90-8.8 ISO4014 HWRE: |1688 &4 6.3x63 GB/T91 316
827| #2#: M14x105-8.8 GB/T5782 &M% [1689 #4 6.3x71 GB/T91 316
828 iB#: M14x130-8.8 GB/T5782 K2 1690 %4 6x50 GB/T879.1 65Mn X &
829| WE#: M14x200-8.8 GB/T5782 &% % |[1691 %4 6x63 GB/T91 304
830 #2#: M14x20-8.8 GB/T5783 X m% (1692 £ 8x100 GB/T91 304
831| #E# M14x210-8.8 GB/T5782 Ew% [1693 24 8x125 GB/T91 304
832| #E#: M14x215-8.8 GB/T5782 &R E [1694 44 8x301S08733 316
833 #E#: M14x245-8.8 GB/T5782 &H% [1695 %4 8x50 GB/T91 304
834/ ¥E¥: M14x25-8.8 GB/T5783 iXR%%® 1696 #4 8x50 GB/T91 316
835 WE# M14x30-8.8 GB/T32.1 Zw%® |1697 %4 8x60 GB/T91 316
836 WEH M14x30-8.8 GB/T5783 xm¥® [1698 24 8x80 GB/T120.1 45
837|48#: M14x30-8.8 GB/T5783 4Bk AIREE(1699 &4 A20x90 1S02339 35
838 iE#: M14x35-8.8 GB/T32.1 ZE®F |1700 44 B20x30 GB/T882 K=
839| #2#: M14x35-8.8 GB/T5783 X m® 1701 #4 B20x70 GB/T882 316
840/ WE# M14x35-8.8 GB/T5783 A EH: [1702 44 B20x80 GB/T882 35
841|484 M14x35-8.8 GB/T5783 4Bk HIREE|1703 #4 B20x85 GB/T882 316
842| #Z#: M14x35-A4-70 GB/T5783 316 1704 %4 B20x90 GB/T882 316
843 WE# M14x40-8.8 GB/T32.1 ZX®® 1705 4 B20x95 GB/T882 35
844| E2¥: M14x40-8.8 GB/T5783 X m® [1706 #4 B25x40 GB/T882 316
845 E2¥: M14x45-8.8 GB/T5783 Xxm% |[1707 %4 B27x60 GB/T882 35
846/ WE# M14x50-8.8 GB/T5783 iEmP [1708 4 B30x60 GB/T882 35
84748 M14x50-8.8 GB/T5783 IERRAIREE(1709 4 B8x20 GB/T882 316
848 WZ# M14x60-8.8 GB/T32.1 #XH%ZF [1710 4 B8x30 GB/T882 316
849 E# M14x60-8.8 GB/T5782 xm% |[1711 #4 GBI/T117 20%150 35
850 WEH M14x60-8.8 GB/T5783 xm¥ |[1712 44 GBIT120.1 6x80 45
851| E# M14x65-8.8 GB/T5782 EAmP [1713 %4 GB/T882 B25%80 316
852\ #BH: M14x65-8.8 GB/T5782 4Bk AIREE|1714 % GBI/T882 B40x160 316
853 iE#: M14x70-8.8 GB/T31.1 ZE®XF |[1715 %4 GB/T882 B40x70 304
854/ E2¥: M14x70-8.8 GB/T5782 %P (1716 % GB/T882 B50x180 316
855/ WE# M14x70-8.8 GB/T5782 HiRE: |1717 4 GBI/T91 10x150
85648k M14x70-8.8 GB/T5782 4Bk AIRE:

857

I2# M14x70-8.8 GB/T5783 X%

26




LiBiREET (5E ) RHBAIRAHE

RENFFERERIT

858

124 M14x70-8.8 GB/T5783 #Hi24:

859

12 M14x75-10.9 GB/T5783 X H%

860

WE#: M14x75-8.8 GB/T5782 X%

861

2 M14x75-8.8 GB/T5782 J&Bkiigi:

862

124 M14x75-A4-70 GB/T5782 316

27



	上海振华重工（集团）股份有限公司
	招 标 文 件
	招标编号：NC22-091
	项目名称：紧固件年度采购
	招 标 人：上海振华重工（集团）股份有限公司
	二○二二年八月
	第一部分： 公开/招标邀请


